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faerie queene
rest room
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faerie queene
rest room

faerie queene poltrona - armchair 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Acapulco 24163/04 avorio ivory
con logo ricamato - with embroidered logo

amarilli piantana - floor lamp

guyon lampadario - chandelier

aristeo consolle - console

aristeo desk
rivestimento come foto - covering as photo: 

Velluto City Velvet 7832/051 blu 
con logo ricamato - with embroidered logo

canto di lontananze art gallery by Domenico Grenci
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faerie queene poltrona - armchair
amarilli piantana - floor lamp

canto di lontananze art gallery by Domenico Grenci
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amarilli piantana - floor lamp
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guyon lampadario - chandelier
aristeo desk
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aristeo desk
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aristeo consolle - console

versailles
dining room
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versailles
dining room

versailles tavolo pranzo - dining table

sévigné sedia imbottita capitonné senza braccioli - padded chair with capitonné backrest without armrests 
rivestimento come foto - covering as photo: 

velluto velvet Pulsar 24158/096 bistro - filetti con chiodini pipings Soft Leather 1132 nero

sévigné sedia imbottita capitonné capotavola con braccioli 
head of table padded chair with armrests and capitonné backrest 

rivestimento come foto - covering as photo: 
velluto velvet Pulsar 24158/096 bistro - filetti con chiodini pipings Soft Leather 1132 nero

esmeralda lampadario - chandelier

esmeralda applique - wall lamp

esmeralda lampada da tavolo - table lamp

versailles mobile contenitore - container unit

chantilly consolle - console

berenice specchiera rettangolare - rectangular mirror

lindoro tappeto - carpet

saille portatovaglioli - napkin ring

cheron set posate - set of cutlery

nibelung sottopiatto - underplate

zephyr serie 3 bicchieri - set of 3 glasses

mithra vaso monofiore - single flower vase 

nibelung vaso semplice - simple vase 

nibelung ciotola - bowl 

jadis tovagliolo - napkin 

passy cofanetto - case 

irma scatola - box
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versailles tavolo pranzo - dining table
sévigné sedia - chair

esmeralda lampadario - chandelier
lindoro tappeto - carpet

saille portatovaglioli - napkin ring
cheron set posate - set of cutlery
nibelung sottopiatto - underplate 

nibelung vaso semplice - simple vase 
jadis tovagliolo - napkin 
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versailles tavolo pranzo - dining table
sévigné sedia imbottita capitonné capotavola con braccioli 
head of table padded chair with armrests and capitonné backrest 
mithra vaso monofiore - single flower vase
jadis tovagliolo - napkin 
saille portatovagliolo - napkin ring
nibelung sottopiatto - underplate 
passy cofanetto - case
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sévigné sedia imbottita capitonné senza braccioli 
padded chair with capitonné backrest without armrests

esmeralda lampada da tavolo - table lamp
versailles mobile contenitore - container unit

lindoro tappeto - carpet
zephyr serie 3 bicchieri - set of 3 glasses

nibelung ciotola, vaso semplice -bowl, simple vase
irma scatola - box
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esmeralda lampadario - chandelier
chantilly consolle - console
berenice specchiera rettangolare - rectangular mirror
mithra vaso monofiore - single flower vase 
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chantilly consolle dettaglio - console detail
berenice specchiera dettaglio - mirror detail

passy cofanetto - case
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alice
bedroom

36 37



alice
bedroom

brunilde applique - wall lamp

brunilde lampadario tricorno - chandelier with 3 horns

alice letto imbottito - upholstered bed 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Nabuk Maestrale 24127/3405 tartufo 
filetti pipings Nabuk Maestrale 24127/3416 camoscio

con logo ricamato - with embroidered logo

alice comodino imbottito - upholstered bedside table 
rivestimento come foto - covering as photo: 

esterno external upholstery in Nabuk Maestrale 24127/3405 tartufo 
interno internal upholstery in Nabuk Maestrale 24127/3416 camoscio con ricamo “Lindoro” 

con luce di cortesia - with courtesy light

habanera set lenzuola - set of sheets

erik copriletto - bed cover 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Horion col. 01

grimilde mobile trucco - make-up unit

grimilde poltroncina imbottita - small upholstered armchair 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Octagon 24152/887 beige
con logo ricamato - with embroidered logo

grimilde consolle portalavabo singolo - single washbasin console

grimilde consolle étagère - shelf console

magnus specchio TV ovale - oval TV/mirror

triamond séparé - divider screen

rinaldo tappeto ovale - oval carpet

vanessa farfalla - butterfly 

winx scatola - case

dagonet small lampada da tavolo - table lamp 

scarabeo series art gallery by Michael

boiserie lindoro rivestimento a parete - wall covering
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alice letto - bed 
alice comodino imbottito - upholstered bedside table 

dagonet small lampada da tavolo - table lamp
rinaldo tappeto ovale - oval carpet

habanera set lenzuola - set of sheets
erik copriletto - bed cover
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alice letto - bed 
brunilde applique - wall lamp 

habanera set lenzuola - set of sheets
erik copriletto - bed cover

rinaldo tappeto ovale - oval carpet
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alice comodino imbottito - upholstered bedside table 
dagonet small lampada da tavolo - table lamp

rinaldo tappeto ovale - oval carpet
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grimilde mobile trucco - make-up unit
grimilde poltroncina imbottita - small upholstered armchair 

rinaldo tappeto ovale - oval carpet
vanessa farfalla - butterfly 

winx scatola - case
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grimilde consolle portalavabo singolo - single washbasin console
grimilde consolle étagère - shelf console

triamond séparé - divider screen
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magnus specchio TV ovale - oval TV/mirror
brunilde lampadario tricorno - chandelier with 3 horns

brunilde applique - wall lamp
alice letto imbottito - upholstered bed

alice comodino imbottito - upholstered bedside table
habanera set lenzuola - set of sheets

erik copriletto - bed cover
dagonet small lampada da tavolo - table lamp

rinaldo tappeto ovale - oval carpet
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versailles
office
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versailles
office

versailles scrittoio - desk

versailles cassettiera - chest of drawers

shannon poltrona “recliner” girevole ufficio - swivel reclining office armchair 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Nabuk Maestrale 24127/3401 antracite 
filetti pipings in Soft Leather 1132 nero

sévigné poltrona ufficio girevole - swivel office armchair
rivestimento come foto - covering as photo: 

Majesty 24136/913 nero
base lacca oro - base gold laquered

mackenzie poltroncina girevole su ruote - swivel armchair with wheels 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Nabuk Maestrale 24127/3415 betulla
con ricamo lindoro e logo - with Lindoro embroidery and logo

esmeralda lampada da tavolo - table lamp

esmeralda piantana - floor lamp

nomura sospensione - suspension chandelier

maxwell libreria a giorno - open bookshelf

sforza vetrinetta - display cabinet

mercury tappeto - carpet

maximus sottopiatto - underplate 

mithra alzata - stand

nibelung sottopiatto - underplate

zephyr serie 3 bicchieri - set of 3 glasses
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versailles scrittoio - desk
versailles cassettiera - chest of drawers

sévigné poltrona ufficio girevole - swivel office armchair 
esmeralda lampada da tavolo - table lamp

nomura sospensione - suspension chandelier
maxwell libreria a giorno - open bookshelf

sforza vetrinetta - display cabinet
mercury tappeto - carpet
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mackenzie poltroncina girevole su ruote - swivel armchair with wheels 
esmeralda lampada da tavolo - table lamp
maxwell libreria a giorno - open bookshelf

mithra alzata - stand
maximus sottopiatto - underplate 

mercury tappeto - carpet
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sévigné poltrona ufficio girevole - swivel office armchair 
esmeralda lampada da tavolo - table lamp

maximus sottopiatto - underplate
maxwell libreria a giorno - open bookshelf

mercury tappeto - carpet
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sforza vetrinetta - display cabinet
nibelung sottopiatto - underplate

zephyr serie 3 bicchieri - set of 3 glasses
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shannon poltrona “recliner” girevole ufficio - swivel reclining office armchair
esmeralda piantana - floor lamp
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lancaster
dining&billiard room
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lancaster
dining&billiard room

lancaster tavolo biliardo - billiard board

lancaster cover per tavolo biliardo - cover for billiard board

lancaster mobile contenitore - container unit

lancaster accessories stecche, triangolo e bilie - set of cues, triangle and balls

nomura sospensione rettangolare - rectangular chandelier

versailles consolle - console

sortilège specchiera ovale - oval mirror

macarthur poltrona - armchair 
rivestimento come foto - covering as photo:

Nabuk Maestrale 24127/3416 camoscio
con ricamo lindoro e logo - with Lindoro embroidery and logo

chantilly tavolo basso - low table

mithra vaso monofiore - single flower vase

baccus bicchiere da vino - wine glass

baccus decanter - wine bottle

boiserie wicker rivestimento a parete - wall covering
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lancaster tavolo biliardo - billiard board
lancaster cover per tavolo biliardo - cover for billiard board
lancaster mobile contenitore - container unit
lancaster accessories stecche, triangolo e bilie - set of cues, triangle and balls
nomura sospensione rettangolare - rectangular chandelier
versailles consolle - console
sortilège specchiera ovale - oval mirror
mithra vaso monofiore - single flower vase
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lancaster mobile contenitore - container unit
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lancaster mobile contenitore - container unit
lancaster accessories stecche, triangolo e bilie - set of cues, triangle and balls
lancaster cover per tavolo biliardo - cover for biliard board
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sortilège specchiera ovale - oval mirror
nomura sospensione rettangolare - rectangular chandelier
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macarthur poltrona - armchair 
baccus bicchiere da vino - wine glass
baccus decanter - wine bottle
chantilly tavolo basso - low table 
versailles consolle - console
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macarthur poltrona - armchair 
baccus bicchiere da vino - wine glass

baccus decanter - wine bottle
lancaster tavolo biliardo - billiard board

lancaster cover per tavolo biliardo - cover for biliard board
lancaster mobile contenitore - container unit 

chantilly tavolo basso - low table 
mithra vaso monofiore - single flower vase
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versailles consolle - console
sortilège specchiera ovale - oval mirror
mithra vaso monofiore - single flower vase
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wilbur
living room
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wilbur
living room

wilbur divano - sofa 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Marble 24133/513 tortora
con logo ricamato - with embroidered logo

wilbur poltrona - armchair 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Marble 24133/513 tortora
con logo ricamato - with embroidered logo

esmeralda piantana - floor lamp

conrad tavolo basso saliscendi - low table with rise&fall mechanism
rivestimento come foto - covering as photo: 

rivestimento main upholstery in Nabuk Maestrale 24127/3416 camoscio

chantilly tavolo basso - low table 

nibelung candeliere - candle holder
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wilbur poltrona - armchair 
chantilly tavolo basso - low table
esmeralda piantana - floor lamp

conrad tavolo basso saliscendi - low table with rise&fall mechanism
nibelung candeliere - candle holder 
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brunswick
dining room
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brunswick
dining room

brunswick tavolo pranzo - dining table

brunswick madia - high unit

land specchiera ovale - oval mirror

siegfrid sedia capitonné - chair with capitonné 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Marble 24133/512 avorio 
filetti pipings in Soft Leather 1194 Segale

siegfrid sedia capotavola capitonné - head of table chair with capitonné 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Marble 24133/512 avorio 
filetti pipings in Soft Leather 1194 segale

mainz lampadario, versione con estremità arrotondate - chandelier, round ends

mithra alzata - stand

nibelung vaso semplice - simple vase

apollo tappeto - carpet

esmeralda piantana - floor lamp

chantilly tavolo basso - low table

nibelung candeliere - candle holder

wilbur divano, poltrona - sofa, armchair
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Marble 24133/513 tortora
con logo ricamato - with embroidered logo
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brunswick tavolo pranzo - dining table
mainz lampadario - chandelier
nibelung vaso semplice - simple vase
apollo tappeto - carpet
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siegfrid sedia con fronte schienale capitonné - chair with capitonné backrest front side
siegfrid sedia capotavola con fronte schienale capitonné - head of table chair with capitonné backrest front side
apollo tappeto - carpet
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brunswick madia - high unit
land specchiera ovale - oval mirror

mithra alzata - stand
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brunswick madia - high unit
land specchiera ovale - oval mirror

mithra alzata - stand
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victorian
foodroom
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victorian blocco cucina - working area composition 

victorian isola - island

victorian cappa - range hood

victorian blocco cantina vini - cupboard composition
finitura come in foto - finishing as photo: 

inox satinato lacca nikel nero con fregi e borchie in ottone anticato 
satin steel laquer polished nikel black with decorative friezes and studs in and antique brass

victorian sgabello capitonné - stool with capitonné
rivestimento come foto - covering as photo: 

Quasar 24157/071 col. Beige 

gheko art gallery by Michael

melmoth plafoniera - ceiling lamp

lindoro piastrelle - tile
finitura come in foto - finishing as photo: 

bianco carrara con decorazioni fatte a mano in oro - carrara white with handmade decorations in gold

arnolfo vaso in ceramica - ceramic vase 
finitura - finishing: oro/avorio - gold/ivory

victorian
foodroom
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victorian blocco cucina - working area composition 
lavello integrato con miscelatore monocomando 

piano cottura a gas con piastra Teppanyaki 
e pomelli personalizzati Visionnaire

barra sottopensile attrezzata con ganci e mensole per accessori vari
integrated sink with single lever mixer

gas cook top with Teppanyaki plate and Visionnaire customized knobs
wall cabinet bar equipped with hooks and shelves for accessories

victorian cappa - range hood
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victorian blocco cucina - working area composition 
piano cottura a gas con piastra Teppaniaki e 

pomelli personalizzati Visionnaire
barra sottopensile attrezzata con ganci e mensole per accessori vari 

gas cook top with Teppanyaki plate and Visionnaire customized knobs
wall cabinet bar equipped with hooks and shelves for accessories

victorian cappa - range hood
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victorian blocco cucina - working area composition 
cassetto con portaposate e portaspezie piano cottura a gas  

con piastra Teppanyaki pomelli personalizzati Visionnaire
drawer with cuttlery holder and spices holder

gas cook top with Teppanyaki plate Visionnaire customized knobs
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victorian blocco cucina - working area composition 
cestone con scaldastoviglie - chafing tableware drawer

cestone accessoriato con recipienti portaimmondizie per raccolta differenziata
drawer with waste bins for separate collection
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victorian mensola con barra attrezzata - shelf with hooks
arnolfo vaso in ceramica - ceramic vase
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victorian blocco cucina - working area composition 
victorian isola - island
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victorian isola - island
victorian sgabello capitonné - stool with capitonné
melmoth plafoniera - ceiling lamp

144 145



victorian sgabello capitonné - stool with capitonné 
gheko art gallery by Michael
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victorian blocco cantina vini - cupboard composition 
victorian sgabello capitonné - stool with capitonné 

gheko art gallery by Michael
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victorian blocco cantina vini - cupboard composition
colonna laterale con ripiani 

colonna centrale con cantinetta a controllo termico per vini e cestone 
side column with shelves

central column equipped with wine cellar with temperature control and drawer
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lindoro piastrella - tile 
finiture bianco carrara o crema marfil con decorazioni fatte a mano in oro o platino

carrara white trim or cream marfil with handmade decorations in gold or platinum
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victorian finiture - finishes 
1. legno laccato lucido Ghiaccio RAL 7047 con fregi e borchie in ottone cromo satinato
2. legno laccato lucido perla “Ostrica” con fregi e borchie in ottone anticato
3. legno laccato lucido Nero RAL 9005 con fregi e borchie in ottone anticato
4. inox satinato naturale con fregi e borchie in ottone anticato
5. inox satinato lacca bronzo con fregi e borchie in ottone anticato

1. shiny Cool Grey RAL 7047 lacquered wood with decorative friezes and studs in satin 
chrome brass
2. pearl “Ostrica” lacquered wood with decorative friezes and studs in antique brass
3. shiny Black RAL 9005 lacquered wood with decorative friezes and studs in antique brass
4. satin natural stainless steel with decorative friezes and studs in antique brass
5. satin stainless steel bronze lacquer polished with decorative friezes and studs in antique 
brass

1.

2.

3.

4.

5.
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wiggins
dining room
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wiggins
dining room

wiggins tavolo pranzo - dining table

zelda sedia capitonné - padded chair 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Quasar 24157/091 silver

heidrek madia - cabinet 
rivestimento come foto - covering as photo: 

ante e montante in pelle doors and supports upholstered in leather 
Bauhaus 24167/8551 platino platinum colour

eclipse lampadario - chandelier

thelma specchiera - mirror

daphne mobile bar - mini bar unit 
rivestimento come foto - covering as photo: 

ante a inserto in pelle doors with inserts in leather 
Bauhaus 24167/8551 platino platinum colour

nibelung vaso con collo - vase with neck 

nibelung ciotola - bowl

mary alzata a calice - chalice stand

marte tappeto - carpet

antilope art gallery by Michael

boiserie barcode rivestimento a parete - wall covering
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wiggins tavolo pranzo - dining table
zelda sedia capitonné - padded chair 
heidrek madia - cabinet 
eclipse lampadario - chandelier
thelma specchiera - mirror
nibelung vaso con collo - vase with neck 
nibelung ciotola - bowl
marte tappeto - carpet
antilope art gallery by Michael
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wiggins tavolo pranzo - dining table
zelda sedia capitonné - padded chair 

eclipse lampadario - chandelier
daphne mobile bar - mini bar unit 

nibelung vaso con collo - vase with neck 
nibelung ciotola - bowl

mary alzata a calice - chalice stand
marte tappeto - carpet
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heidrek madia - cabinet 
thelma specchiera - mirror

marte tappeto - carpet
nibelung ciotola - bowl
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daphne mobile bar - mini bar unit 
mary alzata a calice - chalice stand

marte tappeto - carpet
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prince albert
living room
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prince albert
living room

prince albert divano imbottito capitonné - capitonné sofa 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Essential 24154/29 avorio ivory 
piedi tappezzati Feet upholstered in 

Essential 24154/29 avorio ivory

prince albert tavolo basso imbottito capitonné - capitonné low table 
rivestimento come foto - covering as photo: 
pelle leather Janco 24170/515 avorio ivory 
piedi feet in Janco 24170/515 avorio ivory

turnbull lampadario - chandelier

archos parete modulare - modular unit 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Mydas 24153/568 nero-bronzo black/bronze

archos applique - wall lamp 

amarilli piantana - floor lamp

pesce scorpione art gallery by Michael

asoka silk tappeto - carpet

vanessa farfalla - butterfly 

joska vaso - vase

arya gargoyle - gargoyle

passy cofanetto - case

helmut vaso ovale - oval vase
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prince albert divano imbottito capitonné - capitonné sofa 
prince albert tavolo basso capitonné - capitonné low table

turnbull lampadario - chandelier
pesce scorpione art gallery by Michael

asoka silk tappeto - carpet
joska vaso - vase
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prince albert divano imbottito capitonné - capitonné sofa 
prince albert tavolo basso capitonné - capitonné low table

turnbull lampadario - chandelier
amarilli piantana - floor lamp
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prince albert divano imbottito capitonné - capitonné sofa
pesce scorpione art gallery by Michael
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turnbull lampadario - chandelier
archos parete modulare - modular unit 
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archos parete modulare - modular unit
archos applique - wall lamp
arya gargoyle - gargoyle
passy cofanetto - case
helmut vaso ovale - oval vase
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archos parete modulare - modular unit 
archos applique - wall lamp
arya gargoyle - gargoyle
passy cofanetto - case
helmut vaso ovale - oval vase
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archos applique - wall lamp
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archos esempio di parete modulare archos con inserimento di letto, testata trapuntata, appliques e comodini con cassetto
example of archos modular, with the insertion of bed, quilted headboard, wall lamp and bedside tables with drawer

esmeralda applique - wall lamp

archos esempio di parete modulare archos con inderimento di bio-camino, specchio TV, appliques e mensole a diversa altezza
example of archos modular unit with the inclusion of bio-fireplace, TV mirror, wall lamp and shelves at different heights
esmeralda applique - wall lamp
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obelisk
bedroom
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obelisk
bedroom

obelisk panca alta - high bench
rivestimento come foto - covering as photo:

essential 24154/10 moka
con logo ricamato - with embroidered logo

obelisk letto - bed 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Nabuk Masestrale 24127/3403 angora

habanera set lenzuola - set of sheets

golden dream copriletto - bed cover 

nottingham comodino - bedside table 
rivestimento come foto - covering as photo:

Knight 24137/05 col. beige
con maniglia in pelle con scudo Visionnaire - with shield handle in leather

thoth applique ovale - oval wall lamp

matilda poltroncina - small armchair 
rivestimento come foto - covering as photo:

scocca con ricamo lindoro - structure with lindoro embroidery
in Nabuk Maestrale 24127/3406 nocciola hazel  

braccioli e seduta pelle armrest and seat leather Arp 24169/533 testa di moro dark-brown col.
cuscino schienale con logo ricamato - back cushion with embroidered logo

palladium mobile trucco - make-up unit 
rivestimento come foto - covering as photo:

gambe pelle legs leather Acapulco 24163/05 perla pearl 
fascia in pelle stripes in leather Acapulco 24163/05 perla pearl

top in pelle top in leather Janco 24170/515 avorio ivory

palladium pouff - ottoman
rivestimento come foto - covering as photo: 

Regent 24123/1603 crema cream col. 
bordi in pelle embroidered border Acapulco 24163/05 perla pearl

thorens plafoniera - ceiling lamp

kraken posacenere - ashtray

esmeralda diffusore con profumo - parfume diffuser 

cavallo art gallery by Michael

argante tappeto - carpet
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obelisk letto - bed 
nottingham comodino - bedside table 
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thoth applique ovale - oval wall lamp
matilda poltroncina - small armchair
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matilda poltroncina - small armchair
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palladium mobile trucco - make-up unit 
palladium pouff - ottoman

esmeralda diffusore con profumo - parfume diffuser
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palladium mobile trucco - make-up unit 

valancourt
living room
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valancourt
living room

valancourt divano - sofa 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Nabuk Maestrale 24127/3498 platino
con logo ricamato - with embroidered logo 

base in legno laccato lucido - wooden base shiny laquered - RAL 7047

condé tavolo basso luminoso - backlit low table

stanton totem porta TV - TV/mirror

stanton mobile contenitore - container unit

artegal lampadario ovale - oval lampshade

artegal applique ovale - oval wall lamp

aton tappeto - carpet

drago art gallery by Michael
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valancourt divano - sofa 
aton tappeto - carpet
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valancourt divano - sofa 
condé tavolo basso luminoso - backlit low table
artegal lampadario ovale - oval chandelier
artegal applique - wall lamp
mithra vaso monofiore - single flower vase
aton tappeto - carpet
drago art gallery by Michael
fouquet consolle - console
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valancourt divano - sofa
condé tavolo basso luminoso - backlit low table

aton tappeto - carpet
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stanton totem porta TV - TV/mirror
stanton mobile contenitore - container unit

aton tappeto - carpet
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beauforts
bedroom
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beauforts
bedroom

beauforts letto imbottito capitonné con lampade - bed with capitonné headboard with lamps 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Acapulco 24163/05 perla pearl

mathan set lenzuola - set of sheets

proximo copriletto - bedcover

beauforts comodino ovale - oval bedside table

egg/all mini lampada da tavolo - table lamp

fouquet consolle - console

fouquet specchiera ovale - oval mirror

artegal applique ovale - oval wall lamp

artegal lampadario ovale - oval chandelier

mithra vaso monofiore - single flower vase 

irma scatola - box 

buckingham voyage borsa - handbag

aton tappeto - carpet
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beauforts letto imbottito capitonné con lampade 
bed with capitonné headboard with lamps

mathan set lenzuola - set of sheets
proximo copriletto - bedcover

beauforts comodino ovale - oval bedside table
egg/all mini lampada da tavolo - table lamp
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beauforts comodino ovale - oval bedside table
egg/all mini lampada da tavolo - table lamp
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fouquet consolle - console
fouquet specchiera ovale - oval mirror
artegal applique ovale - oval wall lamp

mithra vaso monofiore - single flower vase
irma scatola - box

buckingham voyage borsa - handbag
aton tappeto - carpet
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fouquet specchiera ovale - oval mirror
artegal applique ovale - oval wall lamp

mithra vaso monofiore - single flower vase
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chester 
laurence

living room
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chester laurence
living room

chester laurence divano - sofa 
rivestimento come foto - covering as photo: 

pelle leather Nabuk Maestrale 24137/3410 Wengè
fasce in cuoio perimetral slats in Kenya 24164/02 betulla

hansel trittico di tavoli bassi in alabastro retroilluminato 
set of three backlight alabaster low tables

hammond mobile basso - low open unit 
rivestimento come foto - covering as photo: 

ante in pelle doors upholstered in Nabuk Maestrale 24127/3406 
nocciola con stampa ovali - hazel with ovals printing

harvey specchio ovale - oval mirror

hammond lampadario - chandelier

tyrfing lampada da tavolo - table lamp

balthazar specchio - mirror

leopardo art gallery by Michael

rudolph tappeto - carpet

audrey specchio - mirror

gideon vaso - vase

silver night copriletto - bedcover

boiserie barcode rivestimento a parete - wall covering
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chester laurence divano - sofa
rudolph tappeto - carpet

silver night copriletto - bedcover
leopardo art gallery by Michael
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chester laurence divano - sofa 
rudolph tappeto - carpet
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hammond mobile basso - low open unit 
harvey specchio ovale - oval mirror
hammond lampadario - chandelier
tyrfing lampada da tavolo - table lamp
gideon vaso - vase
rudolph tappeto - carpet
audrey specchio - mirror
hansel composizione tavoli bassi “trittico” - set of 3 low tables
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hammond mobile basso - low open unit 
tyrfing lampada da tavolo - table lamp
rudolph tappeto - carpet
audrey specchio - mirror
gideon vaso - vase
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hammond mobile basso - low open unit 
tyrfing lampada da tavolo - table lamp

rudolph tappeto - carpet
audrey specchio - mirror
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audrey specchio - mirror
leopardo art gallery by Michael
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chester 
laurence

bedroom
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chester laurence
bedroom

chester laurence letto imbottito con testata capitonné - bed with capitonné headboard 
rivestimento come foto - covering as photo: 

Nabuk Maestrale 24127/3405 tartufo 
fasce in cuoio perimetral slats in Kenya 24164/02 betulla

habanera set lenzuola - set of sheets

doriath copriletto - bed cover

rondò comodino circolare - round bedside table
versione laccata bronzo - bronze laquered version

hilde lampada da tavolo - table lamp

boiardo mobile basso - low unit 
rivestimento come foto - covering as photo:

cuoio upholstered in Kenya 24164/02 betulla stampa ovali ovals printing

boiardo settimino - chest of drawers 
rivestimento come foto - covering as photo:

pelle leather in Nabuk Maestrale 24127/3410 wengè stampa ovali

kitten poltroncina imbottita - small armchair 
rivestimento come foto - covering as photo:

Essential 24154/29 avorio ivory

zeus lampadario - chandelier

maxim’s tavolo basso - low table

saiph specchio - mirror

optical tappeto - carpet

cadmo specchio ovale luminoso - backlit oval mirror

romantic times copriletto - bedcover

rana art gallery by Michael

boiserie barcode rivestimento a parete - wall covering
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chester laurence letto imbottito con testata capitonné - bed with capitonné headboard 
habanera set lenzuola - set of sheets

doriath copriletto - bed cover
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chester laurence letto imbottito con testata capitonné - bed with capitonné headboard 
rondò comodino circolare - round bedside table
hilde lampada da tavolo - table lamp
optical tappeto - carpet
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boiardo settimino - chest of drawers 
optical tappeto - carpet
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boiardo mobile basso - low unit 
zeus lampadario - chandelier

optical tappeto - carpet
rana art gallery by Michael
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boiardo mobile basso - low unit 
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kitten poltroncina imbottita - small armchair 
maxim’s tavolo basso - low table
cadmo specchio ovale luminoso - backlit oval mirror
gideon vaso - vase
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bedroom
diplomate
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diplomate
bedroom

diplomate letto imbottito - upholstered bed 
rivestimento come foto - covering as photo:

Essential 24154/29 avorio ivory
Filetto intrecciato woven piping in Nabuk Maestrale 24127/3405 tartufo

con logo ricamato - with embroidered logo 

habanera set lenzuola - set of sheets

erik copriletto - bed cover

hilde lampada da tavolo - table lamp

midnight mobile basso - low cabinet

kitten poltroncina imbottita - small armchair
rivestimento come foto - covering as photo:

Essential 24154/29 avorio ivory

triamond séparé - divider screen

maxim's tavolo basso - low table

nottingham comodino - bedside table
rivestimento come foto - covering as photo:

stingray 24142/01 sabbia 
con maniglia in pelle con scudo Visionnaire - with shield handle in leather

nibelung fruttiera - fruit bowl

mithra alzata - stand

buckingham voyage borsa - handbag

aton tappeto - carpet
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diplomate letto imbottito - upholstered bed
nottingham comodino - bedside table 
habanera set lenzuola - set of sheets
erik copriletto - bed cover
hilde lampada da tavolo - table lamp
aton tappeto - carpet
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diplomate letto imbottito - upholstered bed 
habanera set lenzuola - set of sheets

erik copriletto - bed cover
hilde lampada da tavolo - table lamp

midnight mobile basso - low cabinet
mithra alzata in ceramica - ceramic stand

aton tappeto - carpet
nottingham comodino - bedside table

nibelung fruttiera - fruit bowl
mithra alzata - stand
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triamond séparé - divider screen
maxim’s tavolo basso - low table

egg/all mini lampada da tavolo - table lamp
vanessa farfalla - butterfly
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lumière
home theatre
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lumière 
composizione divani home theatre - home theatre sofa composition

rivestimento come foto - covering as photo:
Velluto City velvet velvet city velvet 7832/077 col. sabbia, 

fasce in vetro retrolaccato bands in lacquered glass RAL 1013 

sebastian piantana - floor lamp

gordon vaso con puntale - vase with test lead

stanton totem porta TV - TV/mirror

stanton mobile contenitore - container unit 

silver night copriletto - bedcover

lumière
home theatre
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lumière 
composizione divani home theatre 

home theatre sofa composition
sebastian piantana - floor lamp

gordon vaso con puntale - vase with test lead
stanton totem porta TV - TV/mirror

stanton mobile contenitore - container unit 
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alice
comodino // bedside table 

design Alessandro La Spada

Comodino rivestito con cassetto. Struttura in MDF e multistrato curvato. Zoccolo di 
base profilato in acciaio inox. Top, cassetto e base laccato lucido. Rivestimento interno 
ed esterno in pelle o tessuto. Possibilità di trapuntatura interna con ricamo. Maniglia 
cassetto a scudo in pelle con incisione stemma araldico Visionnaire. Illuminazione di 
cortesia opzionale.

Upholstered bedside table with drawer. Structure in MDF and curved plywood. Plinth 
outline in stainless steel. Top, drawer and base in shiny lacquer. Internal and external 
upholstery in leather or fabric. Internal side quilted with embroidery optional. Shield handle 
in leather with Visionnaire coats of arms. Courtesy lights can be applied as optional.
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archos
applique // wall lamp

design Giuseppe Viganò

Applique in tubo di acciaio, rivestito in cuoio stampato a ovali. Tornerie in alluminio 
cromo lucido lacca bronzo. Paralumi con struttura esterna a losanghe in acciaio lucido 
lacca bronzo, tessuto seta avorio. Pendagli decorativi con catenelle in ottone dorato e 
gocce pendenti in cristallo. Lampade 2x40 W - E14.

Wall lamp in steel tube covered with ovals printing leather. Turnings in shiny chromed 
aluminum bronze lacquered. Lampshades with lozenge external structure in polished 
stainless steel bronze lacquered. Fabric upholstery in Ivory silk. Decorative pendants 
with golden brass chains and drops of crystals. Bulbs 2X40 W - E14 standard.
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alice
letto // bed 
design Alessandro La Spada

Struttura in multistrato e massello di faggio. Imbottitura testata in poliuretano espanso 
densità 30 kg/m3, imbottitura giroletto densità 70 kg/m3. Letto rivestito in pelle o 
tessuto. Rivestimento interno al sommier e fasce laterali della testata con lavorazione 
capitonné e filetti decorativi in pelle. Al centro della testata ricamo logo Visionnaire. 
Piedi rivestiti adornati da bracciale in torneria di alluminio inciso, finitura cromo lucido 
o lacca oro. Elementi decorativi in alluminio cromo o lacca oro con incisione logo 
Visionnaire. Quattro angolari e una traversa centrale, in acciaio verniciato, costituiscono 
la ferramenta in dotazione per l’assemblaggio del giroletto e relativo ancoraggio alla 
testata e quale sostegno, regolabile in altezza, di un piano letto con rete a doghe. 
Rivestimento non sfoderabile

Structure in plywood and solid beech wood. Headborad padding in polyurethane foam  
D. 30 kg/m3, headboard padding density of 70 kg/m3. Bed upholstered in fabric or leather. 
Capitonné upholstery in the internal part of the sommier and over the sides of the headboard 
with decorative pipings in leather. Visionnaire coat of arms embroidered in the center of the 
headboard. Feet upholstered, decorated with rings of turned engraved aluminum chromed 
or golden lacquer finishing. Decorative elements in chromed or golden lacquer aluminum 
with Visionnaire logo engraved. Four corner supports and a central crossbar, in painted steel, 
make up the hardware included for assembling the bedframe and fixing it to the headboard.
the bedframe, adjustable in height, is a support for the wooden slats.
Cover not removable

amarilli
design Alessandro La Spada

piantana // floor lamp

Piantana: basamento in acciaio inox lucido lacca oro con zavorra in ferro. Stelo con 
tornerie alluminio cromo o lacca oro. Tubolari in ottone trafilato “torchon” anticato. 
Decori taglio laser in ottone anticato. 3 Lampade E27 max 60 W. Paralume a lobi in 
seta nera e interno in materiale riflettente oro.

lampada da tavolo // table lamp

Lampada da tavolo: base in acciaio inox lucido lacca oro con zavorra in ferro. Stelo 
con tornerie alluminio cromo o lacca oro. Tubolari in ottone trafilato “torchon” anticato. 
Decori taglio laser in ottone anticato. 3 Lampade E14 max 40 W. Paralume a lobi in 
seta nera e interno in materiale riflettente oro.

lampadario // chandelier

Lampadario: stelo con tornerie alluminio cromo o lacca oro. Tubolari in ottone trafilato 
“torchon” anticato. Decori taglio laser ottone anticato. 9 Lampade E27 max 60 W. 
Paralumi a lobi in seta nera e interno in materiale riflettente oro.
Peso 40 kg.

Floor lamp: base in stainless steel golden lacquered with iron stabilizing mass. “twisted” 
stem in antique brass with aluminum chromed or golden finishing turnings. Decorations 
in laser cut antique brass. 3 bulbs E27 max 60 W. Lampshade with lobes in black silk 
and internal part in reflective gold material. 

Table lamp: base in stainless steel golden lacquered with iron stabilizing mass. “twisted” 
stem in antique brass with aluminum chromed or golden finishing turnings. Decorations 
in laser cut antique brass. 3 bulbs E14 max 40 W. Lampshade with lobes in black silk 
and internal part in reflective gold material. 

Chandelier: “twisted” stem in antique brass with aluminum chromed or golden finishing 
turnings. Decorations in laser cut antique brass. 9 bulbs E27 max 60 W. Lampshade 
with lobes in black silk and internal part in reflective gold material.
Weight 40 kg.
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archos 
parete modulare // modular elements
design Giuseppe Viganò

Sistema a parete modulare con cornice in profilato di acciaio inox satinato con finitura 
lacca bronzo e placche con loghi serigrafati. Pannelli in MDF, disponibili in due misure, 
laccati, rivestiti in pelle o tessuto e in specchio bisellato colore bronzo. Profili a ovali in 
acciaio inox lucido su fondo satinato lacca bronzo. Bordi delle mensole in acciaio inox 
satinato lacca bronzo. Bordi dei cabinet in acciaio inox satinato lacca bronzo. Maniglie 
degli sportelli in tubo d’acciaio rivestito in cuoio stampato a ovali con tornerie di alluminio 
cromo lucido lacca bronzo. Piedi in tubo d’acciaio rivestito in cuoio stampato a ovali e tor-
nerie di alluminio cromo lucido lacca bronzo. Applique in tubo di acciaio, rivestito in cuoio 
stampato a ovali. Tornerie in alluminio cromo lucido lacca bronzo. Paralumi con struttura 
esterna a losanghe in acciaio lucido lacca bronzo, tessuto seta avorio. Pendagli decorativi 
con catenelle in ottone dorato e gocce pendenti in cristallo. Lampade 2x40 W - E14.

Modular wall unit with frame outline in satinized stainless steel bronze lacquered and 
plates with logo serigraphy. Panels in MDF, available in two sizes, lacquered or upholstered 
in leather/fabric or covered of bronzed bevelled mirror glass. Outlines with ovals in 
polished stainless steel on a satinized bottom bronze lacquered. Shelves and rack outlines 
in satinized stainless steel bronze lacquered. Doors handles, feet and lamp tube in steel 
upholstered with printed leather with ovals and shiny chromed aluminium turnings bronze 
lacquered. Wall lamp in steel tube covered with ovals printing leather. Turnings in shiny 
chromed aluminum bronze lacquered. Lampshades with lozenge external structure in 
polished stainless steel bronze lacquered. Fabric upholstery in Ivory silk. Decorative 
pendants with golden brass chains and drops of crystals. Bulbs 2X40 W - E14 standard.
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audrey
specchiera // mirror

design La Conca

Cornice lavorata con finitura bronzo ossidato, specchio da sp. 5 mm.

Frame in oxidized bronze finishing, mirror th. 5 mm.
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artegal
design Philippe Montels - La Conca

plafoniera // ceiling light

Plafoniera: ellittica a due livelli in scaglie di alluminio naturale su struttura in acciaio 
galvanizzato, luce alogena, opzione perline in cristallo, peso 25 kg, lampade 19x40 W.

applique // wall lamp

Applique: ellittica in scaglie di alluminio naturale su struttura in acciaio galvanizzato, luce 
alogena, opzione perline in cristallo, peso 1.6 kg, lampade 2x40 W.

Ceiling light: elliptic, two levels, in aluminum plates on a steel structure, crystal drops 
option, weight 25 kg, lamps 19x40 W.

Wall lamp: elliptic, in aluminum plates on a steel structure, crystal drops option, weight 
1.6 kg, lamps 2x40 W.

40 60 80

balthazar
specchiera // mirror
design Philippe Montels - La Conca

Specchio convesso con cornice ad anello in scaglie di alluminio che riflette un’immagine 
panoramica virtuale originale e suggestiva. Gli specchi convessi hanno goduto di una 
certa popolarità in pittura, specialmente nel XV secolo: spesso si trovavano vicino alle 
porte o alle finestre, per cercare effetti luminosi nelle stanze; tra gli esempi più celebri si 
ricorda il dipinto di Jan Van Eyck “I coniugi Arnolfini”.

Convex mirror set into a large ring made of aluminium plates, reflecting a virtual 
panoramic image, original and suggestive. The convex mirrors have got a certain 
popularity in painting, especially during the XV century. They were often put next to 
doors and windows, in order to create luminous effects in the rooms. As a famous 
example, we mention the painting “I coniugi Arnolfini”, by Jan Van Eyck.
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aristeo
design Alessandro La Spada

reception desk

Struttura perimetrale in acciaio inox finitura lacca oro. Struttura interna in MDF rivestito 
in pelle o tessuto. Top in vetro retrolaccato. Gamba con elemento centrale in lega di 
alluminio decorata a stemmi araldici verniciata. Puntale e tornerie in ottone e alluminio 
finitura cromo o lacca oro o bronzo. 

consolle // console

Struttura perimetrale in acciaio inox finitura lacca oro. Top in vetro retrolaccato. Gamba 
con elemento centrale in lega di alluminio decorata a stemmi araldici verniciata. Puntale 
e tornerie in ottone e alluminio finitura cromo o lacca oro o bronzo.

Perimetral structure in stainless steel golden lacquered. Internal structure in upholstered 
MDF in leather or fabric. Top in lacquered glass. Legs with central element in aluminum 
alloy decorated with Visionnaire coats of arms painted. Tips and turnings in brass and 
aluminum chrome finishing or lacquered gold/bronze.

Perimetral structure in stainless steel golden lacquered. Top in lacquered glass. Legs with 
central element in aluminum alloy decorated with Visionnaire coats of arms painted. Tips 
and turnings in brass and aluminum chrome finishing or lacquered gold/bronze.

desk reception // desk reception consolle // console

plafoniera // ceiling light

applique // wall lamp
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beauforts 

comodino // bedside table 
design Maria Serebryanaya

Comodino ellittico. Struttura in MDF laccato lucido con 2 cassetti. Top scorrevole 
lateralmente. Maniglia ovale in acciaio finitura lucida. Profilatura zoccolo di base in acciaio 
finitura cromo lucido. Possibilità di acciai laccati bronzo o oro.

Elliptical bedside table. Structure in MDF shiny lacquered with 2 drawers. Top with 
sliding system on the side. Oval handle in steel polished finishing. Base plinth in polished 
chromed steel. Steel parts in gold or brass lacquer finishing on request.

beauforts 

letto // bed
design Maria Serebryanaya

Struttura portante in abete massello e multistrati di pioppo. Letto rivestito in pelle 
o tessuto. Sommier trapuntato con decori in catena cromata. Testata composta da 
elementi laterali capitonné e parte centrale imbottita liscia con logo ricamato. Placche 
sui fianchi della testata in acciaio inox finitura lucida con incisione stemma araldico 
Visionnaire. Base della testata in acciaio inox lucido cromato o laccato oro o bronzo. 
Piedi cilindrici in plexiglass Ø 80 mm. In opzione è disponibile una luce di cortesia 
a LED lungo tutto il perimetro del sommier. Quattro angolari e una traversa centrale, 
in acciaio verniciato, costituiscono la ferramenta in dotazione per l’assemblaggio del 
giroletto e relativo ancoraggio alla testata e quale sostegno, regolabile in altezza, di un 
piano letto con rete a doghe. 
Disponibile in optional una coppia di lampade con struttura in acciaio e ottone 
cromato regolabile in altezza, (escursione max 10 cm), con 12 luci alogene G4 (12V), 
trasformatore elettronico 12V-120 W. Catene di sostegno in alluminio cromato e fibbie 
decorative in acciaio. Paralume in maglia di acciaio inox, peso 8 kg cadauna. All’atto 
dell’ordine è necessario indicare con precisione l’altezza del soffitto da terra. Il prezzo si 
riferisce a soffitti fino a 3 mt di altezza, oltre i quali l’articolo diventa “fuori misura” con 
prezzo da definire a preventivo.

Main structure in solid fir wood and poplar plywood. Bed upholstered in leather or 
fabric. Quilted sommier with chromed chains decoration. Headboard composed of 
capitonné side elements and padded central part with logo embroidered. Plates 
on headboard sides in stainless steel shiny finishing with Visionnaire coat of arms 
engraved. Headboard base in polished stainless steel chromed or lacquered in bronze 
or gold. Feet in cylindrical plexiglass Ø 80 mm. As optional, courtesy LED lights all 
around the sommier perimeter. Four corner supports and a central crossbar, in painted 
steel, make up the hardware included for assembling the bedframe and fixing it to the 
headboard. The bedframe, adjustable in height, is a support for the wooden slats.
On request a pair of ceiling lamps: the structure is in steel and chromed brass 
adjustable in height (maximum 10 cm), with 12 G4 halogen bulbs (12V), electronic 
transformer 12V-120 W. Supporting chains in chromed aluminum with decorative 
buckles in aluminum. Lampshade in stainless steel mesh, weight 8 kg each. When 
processing order, it is necessary to specify the exact height from the floor to the 
ceiling. The price refers to ceilings up to 3 mt height, over this height the product is 
“customized” and the price has to be quoted.

berenice 
specchiera // mirror
design Alessandro La Spada

Cornice in vetro curvato con bordo in vetro nero in pasta e decoro gotico. Stemma 
araldico Visionnaire.

Frame in curved glass with border in black paste glass with gothic decoration. Visionnaire 
coat of arms.
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boiardo 
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

settimino // high chest of drawers

Struttura in MDF laccato lucido con spalle bisellate di grande spessore, 8 cassetti 
rivestiti con doppio strato di pelle a due toni: base in cuoio stampato a caldo con trama 
“ovali” a rilievo e applicazione in cuoio lavorato. Zoccolo in alluminio sagomato, finitura 
cromata lacca ottone anticato. Maniglia “mini gothec” in torneria di ottone anticato  
con sistema di fissaggio anti-rotazione.

Structure in shiny lacquer MDF with bevelled and thick internal sides, with either 8 
drawers or 4 doors upholstered with a double layer of leather in two different colours: 
base in printed leather with embossed ovals in relief, and application in leather shaped 
cut. Plinth in moulded aluminium, chromed finishing lacquered in antique brass.  
“mini-gothec” type handles in antique brass turning with anti-rotation fixing system. 

madia e cassettiera bassa // low unit with doors or drawers

Struttura in MDF laccato lucido con spalle bisellate di grande spessore, 8 cassetti o 4 
ante rivestiti con doppio strato di pelle a due toni: base in cuoio stampato a caldo con 
trama “ovali” a rilievo e applicazione in cuoio lavorato. Zoccolo in alluminio sagomato, 
finitura cromata lacca ottone anticato. Maniglia “mini gothec” in torneria di ottone 
anticato con sistema di fissaggio anti-rotazione

Structure in shiny lacquer MDF with bevelled and thick internal sides, with either 8 
drawers or 4 doors upholstered with a double layer of leather in two different colours: 
base in printed leather with embossed ovals in relief, and application in leather shaped 
cut. Plinth in moulded aluminium, chromed finishing lacquered in antique brass.  
“mini-gothec” type handles in antique brass turning with anti-rotation fixing system. 
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Mobile con cassetti // Cabinet with drawers
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tavolo da pranzo // dining table
design Alessandro La Spada

Top in marmo spessore 20 mm incassato nella cornice in MDF laccato lucido. Struttura 
del basamento in MDF laccato lucido con logo in acciaio lucidato a filo vernice. Collare 
e base in acciaio inox lucido con zavorra in ferro.
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brunswick
sedia // chair

design Alessandro La Spada

Sedia imbottita in pelle o tessuto. Scocca in multistrato curvato, imbottitura sedile in 
poliuretano espanso portante densità 40 kg/m3. Base in acciaio inox lucidato, oppure 
laccata oro o bronzo su richiesta.

Padded chair upholstered in fabric or leather. Main structure in curved plywood. The 
chair’s padding is in polyurethane of 40 kg/m3 of density. Standard base in polished 
stainless steel, lacquered bronze or gold on request.

Top in marble th. 20 mm recessed in a MDF shiny lacquered border. Base structure in 
shiny lacquered MDF with logo in polished steel. Base in polished stainless steel with 
stabilizing mass in iron.
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brunilde
lampadario // chandelier
design Alessandro La Spada - Samuele Mazza

Coni ricurvi e lancia centrale in ottone cromato; particolari in alluminio tornito. Paralumi 
ovali, tronco cono in seta crema o in opzione, in seta nera e interno in materiale riflettente 
oro. Versione con tre coppie di corni: 6 luci E/27 max 75 W cad. Peso totale 30 kg. 
Versione con sei coppie di corni: 12 luci E/27 max 75 W cad. Peso totale 70 kg.

brunilde, brunilde all,  
brunilde unicorno
applique // wall lamp
design Alessandro La Spada - Samuele Mazza 

Coni ricurvi e lancia centrale in ottone cromato; particolari in alluminio tornito; piastra di 
fissaggio in acciaio. Paralume ovale tronco conico in seta crema o in opzione, in seta nera e 
interno in materiale riflettente oro, per la versione all, in scaglie di alluminio naturale montate 
su struttura in acciaio galvanizzato. Optional: possibilità di applicazione pendenti in cristallo 
Swarovski. Applique cm 159 predisposta per l’utilizzo di nr. 2 lampadine E27 max. 75 W 
cad. Peso 10,5 kg. Applique cm 104 predisposta per l’utilizzo di nr. 2 lampadine E27 max. 
75 W cad. Peso 6,90 kg.

Curved cones and central bar in chromed brass, particulars in turned steel. Oval 
truncated cone lampshades in cream silk, or option, black silk and gold inner reflective 
material. Version with 3 couples of horns: 6 bulbs E/27 max 75 W each, total weight 
30 Version with 6 couples of horns: 12 bulbs E/27 max 75 W each, total weight 70.

Curved cones and central lance in chromed brass; details in lathed aluminium; plate 
for fixing to wall in steel. Oval lampshade of conical truncated cone in cream silk, or 
option, black silk and gold inner reflective material, for ALL version, shape in natural 
aluminium plates mounted on galvanised steel structure. Optional: possibility of 
application of pendants in Swarovski crystals. Wall light 159 cm prepared for use with 2 
light bulbs E27 max. 75 W each - Weight 10,5 kg. Wall light 104 cm prepared for use 
with 2 light bulbs E27 max. 75 W each - Weight 6,90 kg.

brunswick 
madia // high unit
design Alessandro La Spada

Struttura in MDF curvo laccato lucido. Top in marmo con bordo in MDF laccato lucido. 
Interno cassetti e ante laccato opaco, frontali cassetti disponibili in: marmo curvo liscio, 
marmo curvo lavorato in basso rilievo, o in MDF curvo laccato lucido. Base in acciaio 
inox lucido. Ribasso apriante in acciaio inox lucido.

Structure in curved MDF shiny lacquer. Top in marble with shiny lacquered MDF border. 
Interior lacquered opaque, front drawers cover options: curved smooth marble, low 
relief decoration marble, or shiny lacquered MDF. Base in polished stainless steel. 
Recess for door opening in polished stainless steel.
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specchiera // mirror
design Roberto Serio

Specchio ovale, struttura in MDF rivestita in foglia oro. Specchio/spia con silhouette 
della lampada Brunilde retroilluminata a LED. Fascia LED di illuminazione parete. Bordo 
acciaio inox lucido o lacca oro.

Oval mirror, structure in MDF covered of golden leaf. Mirror with Brunilde shape backlit 
with LEDs. LED band for wall enlighting. Edges in shiny stainless steel or golden lacquer.

chantilly 

consolle // console
design Alessandro La Spada

Top in marmo sagomato e bisellato. Sottotop in MDF laccato lucido bisellato in negativo. Attacco 
a parete in acciaio laccato lucido. Montante in acciaio inox conico cromato lacca oro. Tornerie in 

alluminio cromato lacca oro. Base in fusione di alluminio goffrato lucidato lacca oro.

Top in bevelled and moulded marble. Top base in shiny lacquer MDF. Wall fastening in 
polished lacquered steel. Stem in chromed stainless steel golden lacquered in conic shape. 
Aluminum turnings golden lacquered. Base in polished aluminum fusion golden lacquered.

89

77

140

6

8

4,
5

45
,5

chester laurence
divano, poltrona // sofa, armchair
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

Divano con rivestimento in pelle o tessuto. Schienale con lavorazione capitonné. 
Struttura in abete massello e multistrato di pioppo da 25 mm di spessore. Molleggio 
di seduta a cinghie elastiche. Imbottitura in poliuretano espanso a densità differenziate 
ricoperto da lastra in Memory e piuma d’oca. Fascia di finitura in cuoio stampato a 
rilievo con trama “ovali” e fibbie decorative in ottone anticato. Zoccolo in alluminio 
sagomato cromato lacca ottone anticato. Rivestimento non sfoderabile.
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Sofa upholstered in leather or fabric. Backrest in capitonné finishing. Structure in solid 
fir and poplar plywood th. 25 mm. Seat sprung system made of elastic belts. Padding 
in polyurethane with different densities covered by a Memory layer and goose feathers. 
Perimeter stripes in leather with embossed ovals and decorative buckles in antique 
brass. Plinth in moulded chromed aluminum lacquered in antique brass. 
Cover not removable.
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chester laurence 
letto // bed
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

Letto rivestito in pelle o tessuto con testata capitonné. Struttura in abete massello e 
multistrato di pioppo sp. 25 mm. Imbottitura in poliuretano espanso di varie densità. 
Zoccolo in alluminio sagomato cromato lacca ottone anticato. Fascia di finitura in cuoio 
stampato a rilievo con trama “ovali” e fibbie decorative in ottone anticato con logo 
Visionnaire. Quattro angolari e una traversa centrale, in acciaio verniciato, costituiscono la 
ferramenta in dotazione per l’assemblaggio del giroletto e relativo ancoraggio alla testata 
e quale sostegno, regolabile in altezza, di un piano letto con rete a doghe.  
Rivestimento non sfoderabile.

Bed upholstered in fabric or leather with capitonné headboard. Structure in solid fir wood 
and poplar plywood th. 25 mm. Padding in polyurethane foam of different densities. Plinth 
in moulded chromed aluminum lacquered in antique brass. Perimeter stripes in leather 
with embossed ovals and decorative buckles in antique brass with Visionnaire logo.  
Four corner supports and a central crossbar, in painted steel, make up the hardware 
included for assembling the bedframe and fixing it to the headboard.the bedframe, 
adjustable in height, is a support for the wooden slats. 
Cover not removable.
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tavolo basso // low table
design Maria Serebryanaya

Tavolo basso rivestito in vetro retro laccato bisellato; struttura in multistrato. Profilatura 
inferiore in plexiglass retroilluminato a LED con impianto elettrico a 12 V con batteria 
e caricatore integrato. Logo Visionnaire retro sabbiato e verniciato. Controllo luci a 
telecomando. Disponibile anche in versione con vasca centrale in acciaio inox.

Low table covered of beveled lacquered glass with frosted logo; structure in plywood. 
Lower outlines in backlit plexiglass by LEDs lights, electrical system of 12 V with battery 
and charger included. Remote control provided for light control. Available also in the 
version with central basin in stainless steel.
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tavolo saliscendi // rise&fall table
design Alessandro La Spada

Tavolo ellittico regolabile in altezza. Rivestimento in pelle o tessuto. Elemento telescopico 
in multistrato laccato opaco. Top in vetro temperato bisellato con grafica e logo sabbiato 
retro laccato. Bordo top in acciaio inox lucido. Base con zavorra in ferro e cover in acciaio 
inox lucido. Fascia in acciaio inox con decoro lasercut con grafica “ovali” lucido su base 
satinata. Motore interno elettrico, a vite senza fine, con batteria ricaricabile e caricatore da 
parete. Comando movimento a pulsante con possibilità di telecomando su richiesta.
Disponibile anche in versione con il top fisso.

Elliptical table adjustable in height. Upholstery in leather or fabric. Adjustable element in 
plywood opaque lacquered. Top in bevelled tempered glass with frosted and lacquered logo  
and decoration. Top edges in polished stainless steel. Base with stabilizing mass in iron  
and cover in polished stainless steel. Bands in stainless steel with laser cut ovals decoration, 
shiny on a satinized base. Internal electrical engine, with endless screw, provided with 
rechargeable battery and wall charger. Up/down button control, remote control on request.
Available also in the version without the rise/fall system.

daphne
mobile bar // mini bar unit
design Roberto Lazzeroni

Struttura portante in acciaio inox spessore 50x20 mm, con finitura cromo oppure 
satinato. Struttura mobile e ante in multistrato accoppiato a MDF spessore 22 mm. 
Antine tappezzate in pelle o tessuto con ricamo motivo “Pienza”. Finitura esterna 
laccata lucida e finitura interna laccata opaca. Internamente corredato da n. 4 ripiani,  
2 cassetti e portabottiglie su lato interno delle ante.
Disponibile anche in versione con frigo.
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dagonet
lampada da tavolo // table lamp

design Alessandro La Spada - Samuele Mazza

Base in acciaio cromato. Stelo in alluminio tornito finitura cromo. Paralume in seta. 
Versione piccola con portalampada E/14, versione media con portalampada E/27.

Base in chromed steel. Stand in lathed chromed aluminium. Lampshade in silk.  
Small size version with bulb-socket E/14, medium size version with bulb-socket E/27. 20

0

12

11

67

6

225/245

54

214/234

41
,5 50

,5

13
1

238

23
8

11,5

12
0

75

180/200

diplomate 
letto // bed
design Samuele Mazza

Letto rivestito in pelle o tessuto con filetti di finitura in pelle intrecciata. In opzione 
ricamo stemma araldico Visionnaire sulla testata. Struttura in abete massello ricoperto 
da imbottitura in poliuretano espanso. Loghi a scudetto in ottone inciso, finitura cromo, 
applicati su fronte braccioli. Quattro angolari e una traversa centrale, in acciaio verniciato, 
costituiscono la ferramenta in dotazione per l’assemblaggio del giroletto e relativo 
ancoraggio alla testata e quale sostegno, regolabile in altezza, di un piano letto con rete a 
doghe. Piedi in torneria di alluminio finitura cromo. Rivestimento non sfoderabile.

Bed upholstered in leather or fabric with pipings in braided leather. As option Visionnaire 
logo can be embroidered on the headboard. Structure in solid fir wood covered by a 
padding of polyurethane foam. Shield logos plates in brass with chromed engraving, 
applied on front armrests. Four corner supports and a central crossbar, in painted 
steel, make up the hardware included for assembling the bedframe and fixing it to the 
headboard.the bedframe, adjustable in height, is a support for the wooden slats. Feet in 
aluminum turnings chrome finishing. Cover not removable.
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Frame in stainless steel th. 50x20 mm, chrome or satinized finishing. Unit structure 
and doors in plywood and MDF th. 22 mm. Doors upholstered in leather or fabric with 
“Pienza” embroidery. External finishing shiny lacquer and internal opaque. Inside is 
provided of 4 shelves, 2 drawers and a bottle carrier on the internal part of the doors. 
Available also in the version with fridge.

eclipse
lampadario // chandelier
design Roberto Lazzeroni

Lampadario a 12 luci: struttura in ottone, alluminio e acciaio placcato oro 24k. Catene 
decorative in alluminio placcato oro 24k. Paralumi in vetro soffiato molato a mano. 
Portalampade E14. Peso 30 kg.

Chandelier 12 lights: structure in brass, aluminum and steel golden plated 24k. 
Decorative chains in aluminum plated 24k. Lampshades in grinded glass. Bulbs E14. 
Weight 30 kg.
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egg/all
lampada da tavolo // table lamp
design Philippe Montels - La Conca

Struttura in acciaio inox sagomata a “ovale Visionnaire”. Paralume troncocono in seta 
nella colorazione avorio. Impianto elettrico predisposto per l’utilizzo di n.1 lampada E27 
max. 60 W. per Big e Media, E14 max. 40 W per Mini. Disponibile anche in in versione 
All con paralume a scaglie di alluminio e pendenti a “squere drop” Swarovsky.

Structure in stainless steel “oval Visionnaire” shaped. Silk lampshade, truncated cone, 
in ivory colour. Electrical system predisposed for the use of a E27 light bulb max 60 
W. for Big and Media and, E14 max. 40 W for the Mini Egg. Also available in “ALL” with 
shade in aluminum flakes and pendants to “squere drop” Swarovski.
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applique // wall lamp

faerie queene
poltrona // armchair

design La Conca

Struttura poltrona in legno di abete e multistrato. Schienale tappezzato a cannelloni con 
imbottitura in poliuretano espanso e falda acrilica. Cuscino di seduta imbottito di piuma 
d’oca e poliuretano. Rivestimento poltrona in pelle o tessuto con ricamo logo sul retro e 
bordo chiodato con bullette in acciaio ottonato. Gambe anteriori in torneria di alluminio 
cromato o laccato oro/bronzo, gambe posteriori tappezzate.

Armchair structure in fir and plywood. Quilted backrest padded with polyurethane foam 
and acrylic layer. Seat cushion filled in with goose feathers and polyurethane. Armchair 
upholstery in leather or fabric with logo embroidered on the back and border with studs 
in steel brass finishing. Front legs in turned chromed or golden lacquered aluminum, 
back legs upholstered. 

17
,7

84 92

44
,2

9

81

44
,2

17
,7

13

50

faerie queene
pouf // pouffe
design La Conca

Pouf rivestito in pelle o tessuto. Struttura portante in legno di abete con imbottitura in 
poliuretano espanso. Imbottitura di seduta in piuma d’oca e poliuretano. Bordo chiodato 
con bullette in acciaio ottonato. Piedi in alluminio tornito cromato oppure laccato oro.

Pouffe upholstered in leather or fabric. Main structure in fir wood with padding in 
polyurethane foam. Seat cushion padded with goose feathers and polyurethane. Edges 
with studs in steel, brass finishing. Feet in turned chromed or golden lacquer aluminum.
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fouquet 

consolle // console
design Maria Serebryanaya

Console con due cassetti. Struttura in MDF rivestito in vetro bisellato retrolaccato con 
loghi satinati. Gambe in vetro extrawhite temperato sp. 20 mm ricoperte da una cascata 
di catene decorative in alluminio cromato.

Console with two drawers. Structure in MDF covered in bevelled lacquered glass with 
satinized logo. Legs in extrawhite tempered glass th. 20 mm covered with a decorative 
cascade of chains in chromed aluminum.
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specchiera // mirror
design Maria Serebryanaya

Specchio ovale con struttura in fusione di alluminio, finitura cromo lucido o laccato oro. 
Applicazione di catene in alluminio cromato. Specchio sp. 5 mm.

Oval mirror structure in alloy casting, shiny chrome finishing or golden lacquered. 
Application of chromed chains in aluminum. Mirror th. 5 mm.

esmeralda
lampadario, lampada da tavolo, applique, piantana // 
chandelier, table lamp, wall lamp, floor lamp
design Alessandro La Spada

Struttura in ottone finitura lucida color oro, corna tronco coniche in ottone laccato, 
elemento in cristallo a piombo soffiato molato, con lavorazione bugnata, finitura acidata. 
Paralume in tessuto nero con l’interno oro lucido, per tutte le versioni le lampadine 
sono E 27 max 60 W: 
per la versione lampadario ci sono 9 lampadine. Peso 40 kg;
per la versione lampada da tavolo ci sono 3 lampadine;
per la versione applique ci sono 2 lampadine;
per la versione piantana ci sono 3 lampadine.

Structure in brass in gold shiny finishing. Half-truncated horns in lacquered brass.  
Lead crystal element, blown and grinded, with studded shape and frosted finishing. 
Lampshade in black fabric with gold internal decoration. For all the version, the bulbs 
needed are E 27 max 60 W:
Chandelier - 9 bulbs. Weight 40 kg;
Table lamp - 3 bulbs; 
Wall lamp - 2 bulbs; 
Floor lamp - 3 bulbs.
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piantana // floor lampapplique ad angolo // angular wall lamp
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grimilde
mobile trucco // vanity unit

design Alessandro La Spada 

Struttura in MDF finitura laccata lucida, provvisto di 3 cassetti frontali in legno laccato 
curvato, finitura interna laccata opaca. Top in marmo bisellato sagomato. Specchio ovale 
illuminato a LED con struttura in ottone cromato, tornerie in alluminio. Gambe in coni 
sagomati in ottone laccato con tornerie in alluminio, e decorazione a ovali in acciaio inox 
lucido o laccato oro.

Structure in shiny lacquered MDF, provided with 3 front drawers in curved lacquered 
wood, mat lacquered internal finishing. Top in shaped bevelled marble. Oval mirror with 
LED lighting in chromed brass, turnings in aluminium. Legs made of shaped cones in 
lacquered brass with aluminium turnings, and decoration with ovals in shiny stainless 
steel or golden lacquered.
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grimilde
poltroncina // armchair
design Alessandro La Spada

Struttura schienale in multistrato curvo di pioppo di 18 mm. Telaio sedile cinghiato con 
nastri elastici 60 mm incrociati. Imbottitura sedile in densità 45 kg/m³ portante il tutto 
ricoperto con lastra di memory di 2 cm. Imbottitura spalliera in densità 40 kg/m³ portante. 
Il rivestimento interno viene trapuntato con lastra di gomma densità 30 kg/m³ portante per 
marcare le dime. Imbottitura esterna spalliera in densità 30 kg/m³ di 1 cm.
Il basamento in acciaio viene bloccato al meccanismo girevole, e decorato con ovali in 
acciaio inox finitura lucida o laccato oro.

Back structure in curved poplar multiply 18 mm. Seat frame made of twisted elastic belts 
60 mm. Seat padding D. 45 kg/m³, all covered with a Memory layer by 2 cm. Back 
padding D. 40 kg/m³. The internal cover is quilted to a layer D. 30 kg/m³ to mark the 
shape. External padding D. 30 kg/m³ th. 1 cm. The base in steel is fixed to the swivel 
mechanism and decorated with ovals in shiny stainless steel or golden lacquered.
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guyon
plafoniera // ceiling light

design Philippe Montels - La Conca

Plafoniera a tre livelli in scaglie di alluminio naturale o dorato su struttura in acciaio 
galvanizzato, opzione perline in cristallo, 600 pezzi, peso 20 kg, luci alogene G9, 1680 W.

Ceiling light, three levels, in golden or natural aluminum plates on a steel structure, 
crystal drops option (600 pieces), weight 20 kg, G9 lamps, 1680 W.

hammond
plafoniera // ceiling lamp
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

Plafoniera a 21 luci G9. Struttura acciaio e ottone placcato oro 24k. Pendenti tubolari 
in vetro borosilicato colorato oro. Peso 55 kg.

Ceiling light, 21 cluster lights G9. Structure in stainless steel and brass plated 24k 
gold. Pendants in tubular borosilicate glass golden coloured. Weight 55 kg.
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galloway compact e freestyle
divano // sofa
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

Divano con struttura in legno di afrormosia massello e multistrato di betulla. Base in acciaio 
inox. Mostrina del bracciolo in fusione di alluminio cromato con logo in ottone inciso e 
curvato con finitura cromo. Imbottitura in poliuretano, Memory foam e piuma.
Versione compact: Schienale con cuscini fissi. Rivestimento in tessuto o pelle con 
trattamento idrorepellente/impermeabile. Eventuale parziale ricopertura in cuoio dei 
braccioli e dello schienale.
Versione freestyle: Schienale con cuscini volanti. Rivestimento in tessuto o pelle con 
trattamento idrorepellente. Rivestimento sfoderabile.

Sofa with structure in solid afrormosia wood and birch plywood. Base in stainless steel. 
Patches of the armrests in fusion of chromed aluminum with logo in engraved and curved 
brass with chrome finishing. Padding in polyurethane, Memory foam and feathers. 
Compact version: Backrest with stable cushions. Upholstery in waterproof fabric 
or leather. Possibility to partially upholster the armrests and the backrest in leather.
Freestyle version: Backrest with loose cushions. Upholstery in waterproof fabric or leather.
Cover removable.

compact version 

freestyle version 
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hammond 
mobile basso // low unit
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

Mobile basso con vano a giorno e ante scorrevoli. Struttura in MDF laccato lucido. 
Ante laccate o tappezzate in pelle stampata (motivo “ovali” a rilievo) o in pelle ricamata 
(motivo pied-de-poule). Piedi in tubi d’acciaio inox lucido lacca oro ad altezze 
differenziate. Divisorio interno in tubi inox lacca oro. Ripiano e spalle interne in inox 
lucido lacca oro.

Low unit with open shelf and sliding doors. Structure in shiny lacquered MDF. Doors 
lacquered or upholstered in printed leather with ovals on relief base or in embroidered 
leather with “pied-de-poule” decoration. Feet made of polished stainless steel tubes 
golden lacquered with different heights. Steel tubes interior divider in golden lacquer. 
Internal shelf and back in shiny stainless steel golden lacquer.
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harvey 

specchiera // mirror
design Philippe Montels - La Conca

Specchio ovale con cornice di 8 cm in scaglie di alluminio naturale o scaglie di 
alluminio champagne. In opzione pendenti a forma di “perline” Swarovski.

Oval mirror frame th. 8 cm, with natural or champagne aluminum plates. 
Pendants of Swarovski crystals can be an optional.
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kitten
sedia // chair

design La Conca 

Poltroncina imbottita in pelle o tessuto con rivestimento capitonné. Struttura in legno di 
faggio curvato e multistrato, verniciata con lacca lucida. Imbottitura in poliuretano espanso. 

Small padded armchair upholstered in fabric or leather with capitonné finishing. 
Structure in curved beech wood and beech plywood painted in shiny lacquer. Padding 
in polyurethane foam.
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hilde
lampada da tavolo // table lamp
design Samuele Mazza

Base e montante in acciaio cromato. Paralume ellittico in pelliccia di volpe. Portalampada 
E/14 - max 45 W.

Base and stem in chromed steel. Elliptical lampshade in fox fur. Lamp socket E/14 - 
max 45 W.
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heidrek 
madia // high unit
design Roberto Lazzeroni

Mobile contenitore a 4 ante. Struttura in MDF con fianchi laccati lucidi e interno laccato 
opaco. Cornici perimetrali in acciaio inox lucido, anelli decorativi in acciaio inox con motivo 
“Pienza” lasercut lucido su fondo satinato. Piedi conici curvi laccati. Ante in pelle o tessuto 
ricamate con motivo “Pienza” e montanti cilindrici trapuntati in pelle o tessuto. Top in marmo. 
Disponibile anche in versione con top, ante e montanti in legno laccato.

High unit with 4 doors. Structure in MDF with shiny lacquered sides and opaque lacquer 
inside. Frame outlines in shiny stainless steel, decorative rings in shiny stainless steel 
lasercut on a satin base. Conic feet lacquered. Doors upholstered in leather or fabric with 
“Pienza” embroidery, cylindrical leg supports in quilted leather or fabric. Top in marble.
Available also in the version with top, doors and supports in lacquered wood.

hansel
tavolini // small tables
design Samuele Mazza 

Basamento in acciaio inox, stelo in acciaio cromato, sotto top in acciaio, top e fianchi  
in alabastro retro illuminato a LED.

Base in stainless steel, support in chromed steel, undertop in steel, top and sides in 
alabaster with LED back-lighting.
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lancaster
tavolo biliardo e cover // billiard board and cover
design Alessandro La Spada

Tavolo da biliardo in MDF laccato lucido. Struttura portante in acciaio tubolare sez. 
80x40 mm verniciata in tinta col tavolo. Piano di gioco in ardesia sp. 25 mm rivestito 
in panno di gioco professionale lana e nylon. Sponde in gomma calibrata rivestite in 
panno. Bordo in MDF laccato lucido e profili in acciaio inox lucido lacca oro decorati 
con stemmi in ottone inciso smaltato e placcato oro 24k. Gambe in tornerie di allumino 
cromo lacca oro, con vetro sfaccettato e sabbiato. Piedini regolabili.
Cover per tavolo da biliardo: coperchi in MDF laccato lucido (sopra e sotto). Stemmi in 
ottone inciso smaltato e placcato oro 24k. Perimetro di appoggio rivestito in microfibra.

Billiard board in shiny lacquered MDF. Frame in painted steel tubes 80x40 mm. Playground 
in slate th. 25 mm upholstered in professional cloth wool and nylon. Edges in calibrate 
rubber upholstered in cloth. Border in brushed MDF shiny lacquered. Outlines in polished 
stainless steel golden lacquer decorated with coats of arms engraved on brass enameled 
and golden plated 24k. Legs in turned aluminum, chromed golden lacquered, with prismatic 
frosted crystal. Adjustable feet.
Top for billiard board: cover slats entirely shiny lacquered MDF, brush gloss>80. 
Visionnaire coats of arms engraved on brass, gold 24k enameled. Perimeter under top 
upholstered in microfiber.
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lancaster
mobile contenitore // container unit
design Alessandro La Spada

Mobile contenitore per accessori biliardo. Struttura sagomata in MDF laccato lucido fuori e 
opaco dentro. Interno cassetti in microfibra. Fondo base microfibra. Basamento in acciaio 
inox con decoro “ovali” taglio laser lucido su satinato lacca oro. Piedi in torneria di alluminio 
cromo lacca oro ed elementi in vetro sfaccettato. Maniglie: corpo tubolare trafilato torchon 
ottone anticato e torneria alluminio cromo lacca oro, sponde delle mensoline in acciaio inox 
lasercut lucido lacca oro. Sostegni cofani in tubolare di ottone lucido.
Accessori: stecca in legno con impugnatura rivestita in pelle stampata con motivo ovali. 
Decorazione con tornerie in alluminio finitura cromo o lacca oro. Triangolo in acciaio 
con motivo ovali taglio laser finitura lucida lacca oro.

Container unit for billiard accessories. Moulded structure in shiny lacquered MDF 
outside and opaque lacquered inside. Inner drawer in microfiber. Bottom in microfiber. 
Base in satinized stainless steel golden lacquered, with ovals lasercut decoration shiny 
chrome. Feet in chrome turned aluminum golden lacquered and elements in prismatic 
crystal. External “torchon” handles in lacquered antique brass, chromed aluminum 
turnings golden lacquered. Shelves edges in stainless steel laser cut golden lacquered. 
Sustains for cover slats in tubes of shiny brass.
Accessories: wooden billiard cue with handle upholstered in printed leather with ovals. 
Decoration with chromed golden laquered aluminum turnings. Triangle for balls in 
stainless steel with laser cut ovals decoration polished finishing.
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land
specchiera // mirror
design Alessandro La Spada

Specchiera ovale con cornice in legno MDF laccato lucido con bordo in acciaio inox 
lucidato o laccato oro. Specchio sp. 5 mm.

Oval mirror frame in polished lacquered MDF wood with edge either in shiny stainless 
steel or in golden lacquer. Mirror th. 5 mm. 
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Triangolo // Triangle

Stecca da biliardo // Billiard cue
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Palle da biliardo // Billiard balls
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laterale destro // right sidelaterale sinistro // left lateral
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Mensola / Shelf

magnus
specchio // mirror
design Alessandro La Spada

Specchio ovale con TV. Struttura in profilato ellittico e calandrato in ottone cromato. 
Struttura di sostegno in acciaio cromato e piedini torniti in alluminio cromato il tutto 
laccato oro. Vetro riflettente con fascia e logo retroilluminati a LED. Smart TV LED 32” 
integrato. Mensola porta decoder. Ripetitore infrarossi integrato, lettore Blu Ray optional.

Oval mirror with TV. Elliptical structure in calandered chromed brass. Body structure in 
chromed steel and turned feet in chrome aluminum all golden lacquer. Reflective glass 
with LED backlit band and logo. Built-in 32” LED Smart TV. Shelf for decoder. Infrared 
relay integrated, Blu Ray player optional.
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lumière
design La Conca 

divano // sofa

Struttura portante in pannelli multistrati di pioppo e listelli di abete. Imbottitura in 
poliuretano D. 30 e 21 kg/m³ su pannelli in multistrati, predisposti per realizzazione 
tappezzeria capitonné. Molleggio seduta a cinghie elastiche intrecciate. Cuscini di seduta 
in poliuretano a quote differenziate D. 30 e 40 kg/m³ e rinfascio in piuma incamerata. 
Cuscini per schienale in piuma con supporto interno in poliuretano D. 25 kg/m³. Fasce  
di rivestimento schienale, braccioli e fronte struttura in vetro retro laccato bisellato o in 
MDF bisellato e laccato lucido. Base in MDF laccata. Rivestimento della scocca in pelle  
o tessuto non sfoderabile; rivestimento cuscini di seduta e schienale sfoderabile.

bracciolo // armrest

Bracciolo intermedio a pianta trapezoidale. Struttura in MDF con cassetto di servizio 
a guide frenanti. Rivestimento in vetro retro laccato sulle fasce oppure MDF laccato 
lucido e in pelle/tessuto capitonné sui fianchi. Base laccata.

Main structure in poplar plywood and fir slats. Structure padding in polyurethane of 
densities 30 and 21 kg/m3, capitonné upholstery finishing. Seat sprung system with 
elastic belts. Seat cushions in polyurethane foam D. 30 and 40 kg/m³ and feather. 
Back cushions in feathers with internal support in polyurethane foam D. 25 kg/m³. 
Backrest, armrest and front bands covered with bevelled lacquered glass or bevelled 
MDF shiny lacquered. Base in lacquered MDF. Structure upholstery (leather or fabric)  
is not removable while seat and back cushions upholstery is removable. 

Middle armrest trapezoidal. Structure in MDF with hidden drawer on breaking 
tracks, covered with bevelled lacquered glass or bevelled MDF shiny lacquered and 
upholstered with capitonné fabric or leather on the sides. Lacquered base.

mackenzie
poltrona girevole // swivel armchair
design Alessandro La Spada

Struttura in multistrato di pioppo curvato ricoperta da imbottitura in poliuretano 
espanso, uno strato di Memory e falda acrilica. Poltrona rivestita in pelle o tessuto 
fisso, non sfoderabile. Su richiesta possibilità di ricamo “lindoro” sui fianchi e/o logo 
“Visionnaire” sul retro. Base in acciaio da 8 mm lucido o laccato oro, con rotelle in 
acciaio inox o laccate oro.

Structure in curved poplar plywood covered by a padding of polyurethane foam, a layer 
of Memory foam and acrylic. Armchiar upholstered in leather or fabric not removable. 
On request, as optional, “lindoro” embroidery can be applied over each side and 
“Visionnaire” logo embroidered on the rear. Base with wheels in shiny stainless steel of 
8 mm or golden lacquered.

macarthur
poltrona // armchair
design Alessandro La Spada

Struttura in multistrato di pioppo curvato. Molleggio di seduta con cinghie elastiche 
ricoperte da un’imbottitura di poliuretano espanso, con uno strato di Memory e falda 
acrilica. Base in acciaio inox lucidato con sistema girevole. Rivestimento in pelle o 
tessuto non sfoderabile. Su richiesta possibilità di ricamo “lindoro” sui fianchi e/o logo 
“Visionnaire” sul retro. 

Structure in curved poplar plywood. Seating sprung system with elastic belts covered 
with a padding of polyurethane foam, a layer of Memory foam and acrylic. Base in 
polished stainless steel with swivel system. Upholstery in fabric or leather not remova-
ble. On request, as optional, “lindoro” embroidery can be applied over each side and 
“Visionnaire” logo embroidered on the rear.
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plafoniera // ceiling lamp
design Samuele Mazza

Struttura in acciaio cromato adornata con pendenti in cristallo a triedro con taglio a 45° 
disposti a piramide. Cablaggio predisposto per luci E/27 (nella versione cm 200x50 nr. 
12 lampadine). 
Peso 200 kg (versione L. cm 250).
Peso 150 kg (versione L. cm 200).

Structure in chromed steel decorated with trihedron crystal pendants with 45° cut, 
disposed as pyramid. Wiring: E/27 bulbs (in the version cm 200x50 nr. 12 bulbs).
Weight 200 kg (version L. cm 250).
Weight 150 kg (version L. cm 200).

matilda
poltrona // armchair

design Roberto Lazzeroni

Struttura in legno massello con imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento in pelle 
o tessuto con opzione ricamo “Pienza” su tutta la scocca e opzione logo “Visionnaire” 
su cuscino schienale. Rivestimento non sfoderabile. Basamento e mostrine frontali in 
acciaio inox satinato. Loghi Visionnaire in ottone inciso cromato.

Structure in solid wood, padded with polyurethane foam. Upholstery In leather or fabric, 
not removable, with option of “Pienza” embroidery all over the armchair body and option 
of “Visionnaire” logo embroidery on backrest cushion. Base and patches in satinized 
stainless steel. Visionnaire logo in chromed engraved brass. 
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maxim’s
tavolino // coffee table
design Alessandro La Spada

Base in fusione d’alluminio, piastra di copertura in acciaio inox finitura lucida con 
stemma araldico Visionnaire in ottone, gamba in ottone con torniture in alluminio ed 
elemento in cristallo a piombo soffiato e molato, con lavorazione bugnata, finitura 
acidata; sottotop in acciaio inox e top in marmo bisellato.

Structure in alloy casting, cover plate in shiny stainless steel with Visionnaire coat of 
arms in brass, leg in brass with aluminium turnings and insert in blown and grinded 
crystal, with diamond pattern and with frosted finishing. Undertop in stainless steel and 
top in bevelled marble.

melmoth
plafoniera // ceiling lamp

design Philippe Montels - La Conca

Lampadario cilindrico in scaglie di alluminio naturale oppure dorato su struttura in acciaio 
galvanizzato, opzione perline in cristallo, 300 pezzi, peso 12 kg, lampade 10X60 W.

Chandelier in natural or golden aluminum plates on a steel structure, crystal drops 
option, weight 12 kg, lamps 10X60 W.
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maxwell
libreria // bookshelf
design Alessandro La Spada

Struttura metallica con tornerie alluminio cromo lacca oro. Decori taglio laser in ottone 
anticato. Tubolari in ottone trafilato “torchon” anticato. Ripiani in MDF sagomato e 
laccato lucido.

Metallic structure in chromed gold laquered aluminum turnings. Laser cut decoration 
in antique brass, pillar in shape of “twisted” tubes in antique brass. Shelves in moulded 
and lacquered MDF.
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midnight
madia // cabinet 
design Alessandro La Spada - Samuele Mazza

Struttura in multistrati e massello di abete. Rivestimento in vetro da mm 6, bisellato  
su tutti i lati, disponibile nei colori di serie. Interno laccato opaco. 
Il mobile è prodotto in due versioni: 
AN - con quattro ante e due vani forniti di un ripiano in multistrati. 
CA - con quattro cassetti (frontale di ogni cassetto rivestito con due lastre di vetro 
bisellato su tutti i lati).

Structure in multiply and solid fir. Cover in 6 mm thick glass bevelled on all sides, 
available in standard colours. Inner matt lacquered. 
Unit produced in two versions:
AN - with four doors and two interiors containing one shelf in multiply wood.
CA - with four drawers (front of each drawers covered with two panels od glass 
bevelled on all sides).
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Nomura lampada da tavolo // table lampNomura sospensione rettangolare // rectangular suspension
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Nomura a sospensione // suspension chandelier
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nomura 
design Alessandro La Spada

sospensione // suspension chandelier

Sospensione: struttura in alluminio con finitura cromo o lacca oro. Stelo in torneria alluminio 
cromo o lacca oro, con bracciale decorativo in vetro sfaccettato. Illuminazione a fluorescenza.

sospensione rettangolare // rectangular suspension

Sospensione rettangolare: struttura in MDF laccato lucido con logo in ottone inciso 
cromato, pannello luminoso LED 75 W con diffusore satinato. Tiranti in torneria di 
alluminio cromo o lacca oro. Bracciale decorativo in vetro sfaccettato.

lampada da tavolo // table lamp

Lampada da tavolo: struttura in alluminio con finitura cromo o lacca oro. Stelo in 
torneria di alluminio cromo o lacca oro, con bracciale decorativo in vetro sfaccettato. 
Illuminazione a fluorescenza. Base con zavorra in ferro e cover cromo o lacca oro.

Suspension chandelier: structure in aluminum with chrome finishing or golden lacquer. 
Stem in chromed or golden aluminum turning with decorative rings and prismatic glass. 

Rectangular suspension: MDF structure shiny lacquered, with engraver chrome brass 
logo, 75 W LED panel with satin shade, Stem in chromed or golden aluminum turning 
with decorative rings and prismatic glass.

Table lamp: Stem and structure in chromed or golden aluminum turning with decorative 
rings and prismatic glass, base with stabilizing mass in iron covered of chrome or 
golden plate.
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nottingham
comodino // bedside table
design Samuele Mazza

Comodino con cassetto e vano a giorno con struttura in multistrati curvato. 
Esternamente tappezzato in tessuto o pelle. Apertura del cassetto con maniglia,  
a scelta: -G (giglio di Francia) in fusione d’ottone con finitura bronzo anticato 
oppure argento semilucido; -V in massello di legno con stemma araldico Visionnaire 
pantografato; -Maniglia a scudo con supporto in metallo e stemma araldico Visionnaire, 
in acciaio inox, applicato su scudo in cuoio. Con finitura patinata a cera, all’antica, 
oppure con finitura argento semilucido. Disponibile nella versione con top in vetro o in 
marmo a incasso.

Bedside table with drawer and open space with structure in curved multiply. Externally 
covered in fabric or leather. Opening of drawer with handle. Choice of handles: -G 
(lily of France) in fused brass with antique bronze finish or semilucid silver; -V in solid 
wood with pantographed Visionnaire coat of arms; -Handles with support in metal and 
Visionnaire logo in stainless steel on shield in leather. With hand waxed patina finish or 
with semi-lucid silver finish. Available in the version with glass or built-in marble top.

16
2

55

23
2,

5

202,5/222,5 R8

20
0

180/200

250/270

9
9

38

36

232,5

117
60

10
70

18
0

140,5

155

45

obelisk
panca alta // high bench

design Roberto Lazzeroni

Panca a schienale alto rivestita in pelle o tessuto, fornita di due rulli-bracciolo zavorrati. 
Rivestimento schienale capitonné con bottoni ovali in metallo brunito decorati con 
disegno “Pienza” in rilievo oppure bottoni tondi rivestiti dello stesso tessuto/pelle della 
struttura. Opzione ricamo logo Visionnaire su schienale. Piedi e profilo in acciaio inox 
lucido taglio laser. Rivestimento non sfoderabile. 

High back bench upholstered in fabric or leather, provided with two ballasted rolls as 
armrest. Capitonné finishing for backrest with application of either oval buttons with 
“Pienza” decoration on relief or round buttons upholstered with the same leather/fabric 
of the body. As option, “Visionnaire” logo can be embroidered on the backrest. Laser cut 
feet in polished stainless steel. Outlines in polished stainless steel. Cover not removable.

obelisk 
letto // bed
design Roberto Lazzeroni

Letto rivestito in pelle o tessuto. Testata capitonné con bottoni ovali in metallo brunito 
decorati con disegno “Pienza” in rilievo oppure bottoni tondi rivestiti dello stesso tessuto/
pelle della struttura. Imbottitura in poliuretano espanso. Basamento in legno rivestito 
in acciaio inox satinato oppure cromato o lacca bronzo o lacca oro. Quattro angolari e 
una traversa centrale, in acciaio verniciato, costituiscono la ferramenta in dotazione per 
l’assemblaggio del giroletto e relativo ancoraggio alla testata e quale sostegno, regolabile 
in altezza, di un piano letto con rete a doghe. Rivestimento non sfoderabile. 

Bed upholstered in leather or fabric. Capitonné headboard with application of either 
oval buttons in bronzed metal with “Pienza” decoration on relief or round buttons 
upholstered with the same leather/fabric of the body. Padding in polyurethane foam. 
Base in wood covered of satinized stainless steel, golden/brass lacquered on request.
Four corner supports and a central crossbar, in painted steel, make up the hardware 
included for assembling the bedframe and fixing it to the headboard.the bedframe, 
adjustable in height, is a support for the wooden slats. Cover not removable.
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palladium
pouf // ottoman

design Roberto Lazzeroni

Struttura in multistrato di pioppo curvo ricoperto da imbottitura in poliuretano, Memory 
foam e falda acrilica. Il pouf può essere rivestito in pelle o tessuto con inserti ricamati in 
pelle o tessuto. Maniglia in pelle. Base in acciaio inox lucido cromato o laccato bronzo/oro.

Structure in curved poplar plywood covered by padding in polyurethane, memory 
foam and acrylic layers. The ottoman upholstery can be in leather or fabric. Insert in 
leather or fabric are embroidered on the upholstery. Handle in leather. Base in polished 
stainless steel chromed or bronze/gold lacquered.

palladium 
mobile trucco // make-up unit
design Roberto Lazzeroni

Mobile trucco rivestito in pelle o tessuto con ricamo “Pienza”, struttura interna in MDF 
sagomato, parti curve in multistrato e gambe in legno massello. Divisorio portagioie 
in multistrato rivestito in velluto e specchio bisellato. Rivestimento top in pelle. 
Rivestimento gambe in pelle trapuntata a losanghe. Boccole di finitura in acciaio inox 
taglio laser lucido su fondo satinato. Basamento in acciaio inox lucido.
Disponibile anche in versione non tappezzata laccatura lucida.

Make up unit upholstered with “Pienza” embroidery, structure in moulded MDF, parts in 
curved plywood, legs in solid wood. Jewel case divider in plywood layers covered of 
velvet and bevelled mirror. Top upholstered in leather. Legs quilted, bushings in polished 
stainless steel laser cut on a satinized base. Plinth in stainless steel.
Available also in the version completely lacquered instead of upholstered. 
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rondò
comodino // bedside table
design Roberto Tapinassi - Maurizio Manzoni

Struttura in lamiera acciaio inox spessore 3 mm. Cassetto con struttura in legno laccato 
opaco e frontale in lamiera acciaio inox con decorazione logo Visionnaire in ottone 
traforato. Top e ripiano di base in vetro retrolaccato, disponibile nei colori di serie, oppure 
a specchio. Acciaio con finitura lucida oppure laccata nei colori oro chiaro o bronzo.

Structure in stainless steel laminate th. 3 mm. Drawer with structure in mat lacquered 
wood and front in stainless steel laminate, with Visionnaire logo decoration in pierced 
brass. Top and base in lacquered glass, available in the standard colours or in mirror. 
Steel in shiny finishing or light gold or bronze lacquered.
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seymour
piantana, lampada da tavolo // floor lamp, table lamp

design La Conca

Seymour piantana: base, stelo e supporto portalampade in acciaio cromato. Paralume 
decorativo in maglia d’acciaio inox. Due portalampada E/14 max 60W. Optional: possibilità 
di applicazione pendagli cristallo.
Seymour lampada da tavolo: base montante in acciaio cromato. Paralume in seta. 
Portalampada E/14 - max 60 W. Cromato. Paralume in seta.

Seymour floor lamp: base, stand and lamp support in chromed steel. Decorative 
lampshade in inox steel chain mail. Two bulbsockets E/14 max 60W. Optional: 
possibility of applying crystal pendants. 
Seymour table lamp: base and stand in chromed steel. Lampshade in silk. Bulb-
socket E/14 - max 60 W.
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sévigné
design Alessandro La Spada

poltrona girevole // swivel armchair

Poltrona girevole imbottita in pelle o tessuto. Struttura in multistrato curvo. Imbottitura in 
poliuretano espanso. Molleggio seduta a cinghie elastiche. Base in acciaio inox da sp. 8 
mm lucidato cromo o lacca oro, con rotelle e tornerie in alluminio cromo o lacca oro e 
pistone ammortizzato girevole con sistema basculante.

sedia // chair

Struttura portante in compensato multistrati di abete. Imbottitura in poliuretano espanso 
a densità differenziate con ricopertura a falde di Dacron. Molleggio seduta a cinghie 
elastiche. Rivestimento non sfoderabile capitonné. 
Sedia: gambe frontali con elemento conificato in ottone laccato ed inserto superiore in 
cristallo sfaccettato di forma cilindrica h. 40 mm. Tornerie e puntale in metallo finitura 
lacca oro. Gambe posteriori a cono ricurvo laccate. 

Swivel padded armchair upholstered in leather or fabric. Structure in curved plywood. 
Padding in polyurethane foam. Seat sprung system with elastic belts. Base in polished 
stainless steel th. 8 mm chromed or golden lacquered, with wheels and chromed or 
golden lacquered aluminum turnings. Base structure is provided of swivel cushioned 
piston with reclining system.

Main structure in fir multiply plywood. Padding in polyurthane in different densities with 
Dacron layers. Seat sprung system made of elastic belts. Capitonné upholstery not 
removable.
Seat: front legs with cone element in lacquered brass and upper insert in multifaced 
cylindrical crystal h. 40 mm. Turnings and tip in gold lacquered metal. Lacquered rear 
legs with curved shape.

prince albert
design La Conca

divano, poltrona // sofa, armchair

Struttura in abete massello. Divano interamente capitonné rivestito in pelle o tessuto. 
Molleggio di seduta a cinghie elastiche, con imbottitura in poliuretano e falda acrilica. 
Cuscini in poliuretano, Memory foam e piuma d’oca. Piastra sottopiede in acciaio inox 
lucido o lacca oro. Cuscini di seduta sfoderabili.

pouf-tavolo basso capitonné // padded pouffe-low table

Struttura in abete massello. Molleggio seduta con cinghiatura elastica. Rivestimento in 
pelle o tessuto lavorazione capitonné, imbottito con poliuretano e falda acrilica. Piedini 
in acciaio inox lucido o lacca oro. Top a incasso in specchio bronzo bisellato. 

Structure in solid fir. Sofa upholstered in leather or fabric, entirely with capitonné working. 
Seat sprung system with elastic belts, padded in polyurethane and acrylic layers. Cushions 
filled in with polyurethane, Memory foam and goose feathers. Feet in polished stainless 
steel chromed or golden/brass lacquered. Removable cover for seat cushions.

Low padded capitonné table. Structure in solid fir. Sprung system for seat with elastic 
belts. Upholstery can be in leather or fabric with capitonné finishing, padded in 
polyurethane and acrylic layers. Feet in polished stainless steel chromed or golden/
brass lacquered. Built-in top in bevelled bronze mirror glass.
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sforza
vetrinetta // showcase
design Alessandro La Spada

Vetrina in cristallo con struttura portante in acciaio profilato a incastro. Pannellatura 
posteriore superiore e di base in MDF laccato opaco. Fianchi in vetro curvo da 8 mm  
di spessore, ante in vetro da 8 mm temperato con grafica satinata e mensole in 
vetro da 8 mm temperato. Staffe di supporto mensole in acciaio inox lucido o lacca 
oro. Profili di base e top in acciaio inox lucido lacca oro. In opzione lampada interna 
applique Esmeralda. Maniglie a scudo in pelle e ottone o cromato.

Showcase in crystal. Main structure in recessed stainless steel outlines. Back upper 
and lower panels in opaque lacquered MDF. Sides in curved glass th. 8 mm, doors 
in tempered glass th. 8 mm with satinized logo, shelves in tempered glass th. 8 mm. 
Shelves’ holders in polished stainless steel golden lacquered. Base outline and top in 
polished stainless steel golden lacquered. Internal Esmeralda wall lamp as optional. 
Shield handles in leather and chromed brass. 
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shannon
poltrona recliner // recliner armchair
design Alessandro La Spada

Poltrona “recliner” rivestita in pelle o tessuto. Base in acciaio inox o lacca oro con zavorra 
in ferro. Le tornerie sono in alluminio cromato o lacca oro. Base girevole e basculante. 
Struttura in multistrato curvo ricoperto da imbottitura in poliuretano espanso. Rivestimento 
in pelle o tessuto lavorazione capitonné sullo schienale e ricamo. Bordo chiodato con 
bullette in acciaio ottonato. Poggiagambe estraibile con movimento indipendente.

Reclining armchair upholstered in leather or fabric. Base in golden lacquered stainless 
steel, with iron ballast. Turnings in chromed aluminum golden lacquered. Swivel and 
reclining base. Sructure in curved plywood covered by a padding of polyurethane foam. 
Upholstery in leather or fabric with capitonné finishing on the backrest and embroidery. 
Edges with studs in brassed steel. Pull out footrest with indipendent movement.
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siegfrid
sedia capotavola // head of table chair
design Alessandro La Spada - Samuele Mazza

Struttura portante in faggio massello e multistrato di pioppo e abete. Molleggio seduta 
a cinghie elastiche. Imbottitura bracciolo e seduta in poliuretano espanso 30 kg/m3. 
Imbottitura schienale 40 kg/m3. Copertura poliuretano con falda acrilica. Rivestimento 
non sfoderabile in pelle o tessuto con lavorazione capitonné sullo schienale. Filetti 
decorativi in pelle. Gambe anteriori in torneria di alluminio cromato, gambe posteriori 
rivestite della stessa pelle/tessuto della struttura. 

Main structure in solid beech and poplar and fir plywood. Seating sprung system with 
elastic belts. Padding for armrest and seat cushion in polyurethane foam of density 
30 kg/m3. Padding for backrest in polyurethane foam of density 40 kg/m3. The 
polyurethane is covered with an acrylic layer.
Head of table chair upholstered in leather of fabric with capitonné finishing on the backrest. 
Decorative pipings in leather. Cover not removable. Front legs in turned chromed or golden/
brass aluminum and back legs upholstered with the same leather for the structure.
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sortilège
specchio // mirror

design Alessandro La Spada

Specchio ovale con decori fresati e grafica smerigliata retroilluminata a LED. Cornice in 
acciaio finitura lacca oro. Struttura in MDF laccato opaco.

Oval mirror with backlit embossed decoration on glass, frame in polished stainless steel 
golden lacquered. Structure in MDF opaque lacquered.

siegfrid
sedia // chair
design Alessandro La Spada

Struttura in abete e faggio massello e multistrato di pioppo. Imbottitura in poliuretano 
di varie densità. Sistema molleggio seduta a cinghiatura elastica ricoperto da uno 
strato di Memory. Rivestimento non sfoderabile in pelle o tessuto con filetti decorativi e 
lavorazione interno schienale capitonné. Le gambe anteriori sono in alluminio cromato o 
laccato oro/bronzo mentre quelle posteriori sono rivestite.

Structure in solid fir and beech wood and poplar plywood. Padding in polyurethane of 
different densities. Seat sprung system with elastic belts covered by a layer of Memory 
foam. Chair upholstered in leather or fabric with decorative pipings and front part 
of backrest in capitonné finishing. Front legs in chromed or golden/bronze lacquer 
aluminum and back legs upholstered with the same leather/fabric of the structure.
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stanton
totem-specchiera tv // totem-tv mirror
design La Conca

Totem-Specchiera TV: Base rotante con struttura in MDF rivestita in specchio bisellato. 
Base in acciaio inox con contrappeso. Stemma araldico Visionnaire in acciaio. Smart TV 
LED 46” integrato e casse acustiche con meccanismo d’uscita automatico. 
Predisposizione per: subwoofer, ingressi HDMI e USB.
Mobile contenitore in legno laccato lucido con 3 ante a ribalta. Predisposizione 
per abbinamento a Stanton specchiera TV, passaggio cavi nascosto per alloggio 
subwoofer, Blu Ray, decoder, ecc (optional).

Totem-TV Mirror: base with swivel structure. Main structure in MDF covered of beveled 
mirror glass with balance system. Visionnaire coat of arms logo in steel. Built-in Smart TV 
LED 46” and speakers with automatic outlet movement. 
Already set for: subwoofer, HDMI and USB cable.
Container unit: structure in shiny lacquered wood with 3 flap doors covered with bevelled 
glass. Set to be combined with Stanton mirror/TV, hidden hole for cables arrangement for 
subwoofer, decoder, Blu Ray etc (optional).

thelma
specchiera // mirror

design La Conca

Cornice in legno lavorata con finitura titanio. Specchio da sp. 5 mm.

Wooden frame in titanium finishing. Mirror th. 5 mm.
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thoth
design Giuseppe Campanella - Samuele Mazza

applique // wall lamp

Applique a scudo ellittico ottenuto per giustapposizione di schegge in vetro ghiaccio su 
calotta preformata a mano in stagno. Impianto elettrico predisposto per l’utilizzo di n. 2 
lampade a basso consumo E 27 max. 20 Watt cad.

Oval shield-shaped wall light made up of overlapped ice glass flakes fixed to a 
handcrafted tin cap. Electrical system predisposed for the use of no.2 low consumption 
light bulbs E27 max 20 W. each.

lampadario // chandelier

Lampadario a scudo ellittico ottenuto per giustapposizione di schegge in vetro ghiaccio 
su calotta preformata a mano in stagno. Provvisto di tiranti con possibilità di regolazione 
in altezza e rosone a soffitto a schegge in vetro ghiaccio. Impianto elettrico predisposto 
per l’utilizzo di n. 4 lampade a basso consumo E 27 max. 20 Watt cad.

Oval shield-shaped chandelier made up of overlapped ice glass flakes fixed to a 
handcrafted tin cap. The unit is provided with ropes that allow the height adjustment. 
Ceiling cup with ice glass flakes. Electrical system predisposed for the use of n. 4 low 
consumption light bulbs E27 max 20 W. each. 
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triamond
séparé // room divider
design Alessandro La Spada

Séparé a tre pannelli con elemento centrale fisso da parete e ali orientabili. Struttura in 
tamburato e MDF laccato opaco. Fregi in MDF laccato lucido. Specchi laterali sagomati 
e bisellati. Borchie di finitura in ottone lacca oro. Versione con predisposizione per 
attacchi consolle e specchio centrale retro sabbiato con logo e retroilluminazione a 
LED. Cornice in acciaio inox sp. 1,5 mm lucido lacca oro.
Disponibile anche nella versione senza specchio retro illuminato.

Room divider: central element fixed and adjustable sides. Structure in honeycomb and 
MDF opaque lacquered. Decoration in MDF shiny lacquer. Mirrors on the sides moulded 
and beveled. Studs in golden brass finishing. Version with predisposition to fix console 
unit central mirror with frosted backside with logo and LED lights. Frame in stainless 
steel th. 1,5 mm golden shiny lacquer.
Available also in the version without backlit mirror.
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turnbull
plafoniera // ceiling light
design La Conca

Plafoniera con struttura in acciaio inox lavorato lasercut, piegato e lucidato lacca oro o bronzo, 
con cristalli a prisma lavorati a mano incastonati nell’acciaio. Illuminazione a fluorescenza.
Peso 50 kg.

Ceiling light with structure in curved stainless steel golden or bronze lacquered with 
prismatic handmade crystals recessed in the steel. Fluorescent lighting. 
Weight 50 kg.
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applique // wall lamp

lampadario // chandelier
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lampada da tavolo // table lamp
design La Conca

Lampada da tavolo con struttura in legno laccato con inserti in corno. Base e profili in 
ottone paralume seta crema.

Table lamp in lacquered wood with horn inserts. Base and outlines in brass. Lampshade 
in cream silk.
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valancourt
divano // sofa
design Maria Serebryanaya

Struttura in legno massello con imbottitura in poliuretano espanso. Divano rivestito in pelle 
o tessuto. Rivestimento fisso con lavorazione capitonné su schienale e braccioli. Ricamo 
logo Visionnaire sullo schienale. Cuscini di seduta in poliuretano, piuma d’oca e Memory. 
Mostrine decorative in acciaio inox lucido con logo in ottone inciso cromato, applicate 
sui braccioli. Basamento in MDF laccato lucido con piedi in plexiglass spessore 20 mm. 
Cuscini di seduta e schienale sfoderabili.

Structure in solid wood and polyurethane foam. Sofa upholstered in leather or fabric. 
Upholstery not removable with capitonné finishing on backrest and armrest. Visionnaire 
logo embroidered on backrest. Seat cushions in polyurethane foam, feather and memory. 
Patches in polished stainless steel with engraved logo in chromed brass, applied as 
decoration on front armrest. Base in shiny lacquer MDF with feet in plexiglass th. 20 mm. 
Back and seat cushions cover removable.
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versailles
consolle // console
design Alessandro La Spada

Consolle a tre cassetti, struttura in MDF con finitura laccata lucida. Predisposizione 
per attacco a muro. Cassetti frontali in legno laccato curvato e finitura interna laccata 
opaca. Gambe con puntali e tornerie in alluminio cromo o laccato oro. Inserti in cristallo 
tronco di cono sfaccettato. Maniglie a scudo in cuoio con stemma Visionnaire.

Three drawers console, structure in MDF, shiny lacquer finishing. Arrangement for wall 
fixing. Front drawers in curved lacquered wood and internal finishing opaque lacquer. 
Legs with tips and turnings in chromed aluminum or golden lacquered. Inserts in conic 
prismatic crystal. Shield handles in simple leather with Visionnaire coats of arms.
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versailles
tavolo da pranzo // dining table
design Alessandro La Spada

Struttura portante in MDF sagomato e curvato, laccato lucido al poliestere spazzolato. 
Top in marmo con bordo bisellato. Gambe composte da elemento principale tronco-
cono in cristallo soffiato e molato con lavorazione a bugne, finitura acidata. Elementi 
torniti e sfera in alluminio e ottone finitura oro. Disponibile anche nella versione con 
pianetto centrale girevole “Lazy Susan” con top in marmo.

Main structure in shaped and curved MDF, shiny brushed polyester lacquered. Top 
in marble. Legs made of cone-truncated element in blown and grinded crystal, with 
diamond pattern and with frosted finishing. Turnings and sphere in aluminium and gold 
brass. Available also in the version with “Lazy Susan” swivel plate with top in marble.
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versailles
mobile contenitore // cupboard
design Alessandro La Spada

Mobile sagomato a 4 ante e 4 cassetti push-pull con struttura e top in MDF e 
compensato multistrati laccato lucido al poliestere spazzolato. Maniglia a scudo con 
inserto in pelle e stemma araldico Visionnaire in ottone finitura oro. Interno laccato 
opaco provvisto di 2 ripiani interni in MDF. Fascia inferiore in lamina d’acciaio ad 
elementi decorativi a “ovale Visionnaire” laccato oro lucido. Gambe composte da 
elemento principale tronco-cono in cristallo soffiato e molato con lavorazione a bugne, 
finitura acidata. Tornerie e particolari in alluminio e ottone laccato oro lucido.

Shaped cabinet with 4 doors and 4 push-pull drawers with structure and top in MDF 
and multiply plywood, shiny brushed polyester lacquered. Shield handle with leather 
insert and Visionnaire coat of arms in gold brass. Mat internal parts equipped with 2 
shelves in MDF. Lower band in steel laminate with Visionnaire oval decorations, shiny 
gold lacquered. Legs made of cone-truncated element in blown and grinded crystal, 
with diamond pattern and with frosted finishing. Turnings and details in aluminium and 
shiny gold lacquered brass.
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versailles
scrittoio // desk
design Alessandro La Spada

Scrittoio sagomato a 3 cassetti, con struttura in MDF laccato lucido al poliestere 
spazzolato. Maniglia a scudo con inserto in pelle e stemma araldico Visionnaire in 
ottone finitura oro. Top in marmo. Gambe composte da elemento principale tronco-
cono in cristallo soffiato e molato con lavorazione a bugne, finitura acidata. Elementi 
torniti e sfera in alluminio e ottone finitura oro.

Shaped desk with 3 drawers, with structure in MDF in shiny brushed polyester. Shield 
handle with leather insert and Visionnaire coat of arms in gold brass. Top in marble. 
Legs made of cone-truncated element in blown and grinded crystal, with diamond 
pattern and with frosted finishing. Turnings and details in aluminium and gold brass.
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wiggins
tavolo da pranzo // dining table
design Roberto Lazzeroni

Tavolo pranzo con telaio in acciaio inox con sagoma “ovali” composto da 4 parti 
profilate in taglio laser e calandrate più piantone centrale. Finitura spazzolata o lucida. 
Sottotop in MDF sagomato laccato lucido e top in marmo bisellato sp. 20 mm.

Structure with 4 outlines in stainless steel with laser cut and calandered ovals design 
and central pillar. Brushed or shiny finishing. Undertop in moulded shiny lacquered 
MDF. Top in bevelled marble th. 20 mm. 
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wilbur
divano, poltrona // sofa, armchair 
design Alessandro La Spada

Struttura in compensato di multistrati d’abete con imbottitura in poliuretano a densità 
differenziate. Sedile in poliuretano espanso densità 35 kg/m³ con falda di Memory densità 
50 kg/m³. Rivestimento non sfoderabile a motivi lineari incrociati. Molleggio seduta a 
cinghie elastiche incrociate. Personalizzazione con stemma araldico Visionnaire in ottone 
finitura oro sui braccioli. Base e profilatura intermedia in acciaio inox finitura oro lucido. 
Cuscini di seduta e schienale sfoderabili.

Structure in fir multiply plywood with padding in polyurethane in different densities.  
Seat in polyurethane D. 35 kg/m³ with Memory layer D. 50 kg/m³. Cover not 
removable, made of twisted elements. Seat sprung system made of a crossed pattern. 
With Visionnaire coat of arms in gold brass on the arms. Base and intermediate profile 
in shiny gold stainless steel. Back and seat cushions cover removable.
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zelda
poltroncina imbottita // small armchair

design Roberto Lazzeroni

Struttura in massello di faggio con tamponatura in poliuretano densità D. 40 kg/m³. 
Molleggio seduta a molle. Cuscino di seduta in poliuretano, densità D. 45 kg/m³. Imbottitura 
dello schienale in poliuretano densità D. 30 kg/m³. Laccatura acrilica al poliestere colore 
bianco lucido. Rivestimento non sfoderabile con retro schienale capitonné.

Structure in beech solid wood with fillings in polyurethane D. 40 kg/m³. Seat 
system made of springs. Seat cushion in polyurethane, D. 45 kg/m³. Back padding 
in polyurethane D. 30 kg/m³. Shiny polyester lacquering in white colour. Cover not 
removable, with capitonné rear part.
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lampadario // chandelier
design Alessandro La Spada

Struttura a braccetti in ottone, sfere in alluminio finitura lacca oro a pigmento 3 piatti 
metallici di diametro decrescenti finitura foglia oro. Numero 9 Lampadine G9 da Max 
60 Watt. Peso 40 kg.

Structure made of small arms in brass, spheres in aluminium with gold-pigment 
lacquered finishing and 3 metal plates of decreasing diameter in gold leaf. Electric 
wiring made of 9 bulbs G9 max 60 Watt each. Weight 40 kg.
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blocco cantina // wine cabinet unit

Struttura in legno. Rivestimento ante e pannelli in acciaio inox spazzolato lacca nikel 
nero, con profili decorativi e borchie di fissaggio in ottone anticato. 
Finiture alternative: 
- inox satinato naturale con fregio e borchia in ottone anticato;
- inox satinato lacca bronzo lucido con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido ral 9005 con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido perla “Ostrica” con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido ral 7047 con fregio e borchie in ottone cromo satinato.
Maniglioni in ottone anticato. Angolari zoccolo ottone anticato. Ferramenta di 
complemento in ottone anticato. Anta cantinetta in vetro.
Il Blocco cantina è allestito nella seguente configurazione: 
- colonne laterali con ripiani in vetro, illuminazione interna a LED e cestoni;
-	colonna centrale, cantinetta a controllo termico a tre zone per vini, con portabottiglie 

scorrevoli in faggio.

Structure in wood. Doors and panels covered of brushed stainless steel black nickel 
lacquered, with decorative outlines and fixing studs in antique brass. 
Alternative finishes:
- satin stainless steel natural and frieze with antique brass stud;
- steel with satin lacquer polished bronze frieze and antiqued brass stud;
- RAL 9005 lacquered wood with decorative studs and antique brass;
- pearl “Ostrica” lacquered wood with decorative studs and antique brass;
- RAL 7047 lacquered wood with decorative studs and satin chrome brass.
Handles in antique brass. Plinth corners in antique brass. Complementary metalware in 
antique brass. Wine unit door in glass. 
Wine cellar cupboard is composed as following:
- side columns with shelves in glass, internal LED lightings and hamper-drawers;
-	central column set with cellar for wines with different temperature control in the three 

zones and sliding bottle carrier in beech wood.
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Structure in wood. Doors and panels covered of brushed stainless steel black nickel 
lacquered, with decorative outlines and fixing studs in antique brass. 
Alternative finishes:
- satin stainless steel natural and frieze with antique brass stud;
- steel with satin lacquer polished bronze frieze and antiqued brass stud;
- shiny Black RAL 9005 lacquered wood with decorative studs and antique brass;
- pearl “Ostrica” lacquered wood with decorative studs and antique brass;
- shiny Cool Grey RAL 7047 lacquered wood with decorative studs and satin chrome brass.
Handles in antique brass. Hob knobs in milled antique brass with logo engraved. Milled 
hob knob personalized “Visionnaire” with brass finishing and logo engraved, electronic 
gas regulation. Complementary metalware in antique brass.
The working area composition is set in the following configuration:
- left column with fridge and freezer;
-	right column is divided in upper part and lower part. The first one is composed 

of coffee machine, chafing dish and shelves with LED lightings and the other is 
composed of hamper-drawers;

- left base with internal hamper-drawers;
- right base with dishwasher;
- central base: Sink integrated to the top in stainless steel Aisi 304 with LED spot. Tap 

in steel and brass personalized “Visionnaire”;
- container element with big drawers: in the left part there is an internal flatware orga-

nizer compartment in solid wengè wood while in the right compartments there are 
hampers for recycle bins.
Shelves with hanging tubes for dashers and kitchen tools, in antique brass.

victorian
design Alessandro La Spada

blocco cucina // working area composition

Struttura in legno. Rivestimento ante e pannelli in acciaio inox spazzolato lacca nikel 
nero, con profili decorativi e borchie di fissaggio in ottone anticato. 
Finiture alternative: 
- inox satinato naturale con fregio e borchia in ottone anticato;
- inox satinato lacca bronzo lucido con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato Nero lucido RAL 9005 con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido perla “Ostrica” con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido Ghiaccio RAL 7047 con fregio e borchie in ottone cromo satinato.
Maniglioni in ottone anticato. Pomelli del gas fresati personalizzati “Visionnaire” con 
finitura ottone e logo inciso, regolazione del gas elettronica. Angolari zoccolo ottone 
anticato. Ferramenta di complemento in ottone anticato.
Il Blocco cucina è allestito nella sequente configurazione: 
-	colonna laterale di sinistra con frigo e freezer;
- colonna laterale di destra:

parte superiore: macchina caffè, scaldavivande e ripiani con illuminazione LED;
parte inferiore: cestoni con scaldastoviglie;

- base di sinistra a cestoni con cassetti interni;
- base di destra con lavastoviglie;
- base centrale:

lavello integrato al top in acciaio Aisi 304 con luce LED;
rubinetto in acciaio e ottone personalizzato Visionnaire;

- elemento contenitore a cestoni. Vano di sinistra a cestone con cassetto interno 
portaposate in legno wenghè massello.
Vano di destra a cestoni con contenitori personalizzabili per la raccolta differenziata.
Barra sottopensile attrezzata con ganci e mensole per mestoli.
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victorian
sgabello // stool
design Alessandro La Spada

Base in acciaio conificato smaltato. Tornerie alluminio cromo o lacca oro. Battitacco in 
inox satinato. Scocca in multistrati di pioppo, imbottitura in poliuretano e falda acrilica. 
Rivestimento in pelle o tessuto con lavorazione capitonné. Molleggio di seduta con 
cinghiatura elastica ricoperta da poliuretano e memory foam. Su richiesta possibilità di 
ricamo del logo “Visionnaire” sul lato posteriore.

Base in enamelled conic steel. Turnings in chrome or golden lacquer aluminum. 
Baseboard in satinized stainless steel. Body in poplar plywood padded with 
polyurethane and a layer of acrylic. Upholstery in fabric or leather with capitonné 
finishing. Seat suspension in elastic belts, polyurethane and memory foam. As optional, 
possibility of logo embroidery on the back.

blocco isola // island composition

Struttura in legno. Rivestimento ante e pannelli in acciaio Inox spazzolato lacca nikel nero, 
con profili decorativi e borchie di fissaggio in ottone anticato. 
Finiture alternative: 
- inox satinato naturale con fregio e borchia in ottone anticato;
- inox satinato lacca bronzo lucido con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido ral 9005 con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido perla “Ostrica” con fregio e borchia in ottone anticato;
- legno laccato lucido ral 7047 con fregio e borchie in ottone cromo satinato.
Maniglioni in ottone anticato. Angolari zoccolo ottone anticato. Ferramenta di 
complemento in ottone anticato. Top in quercia massiccia listellare spessore 10 cm con 
loghi incassati ottone inciso anticato. Gambe con tornerie in alluminio cromato lacca 
ottone con bocce in ottone ed elemento centrale in legno sfaccettato. Tagliere in granito 
“earth glitter” sagomato e bisellato.
Base composta da 4 cestoni con illuminazione LED.

Structure in wood. Doors and panels covered of brushed stainless steel black nickel 
lacquered, with decorative outlines and fixing studs in antique brass. 
Alternative finishes:
- satin stainless steel natural and frieze with antique brass stud;
- steel with satin lacquer polished bronze frieze and antiqued brass stud;
- RAL 9005 lacquered wood with decorative studs and antique brass;
- pearl “Ostrica” lacquered wood with decorative studs and antique brass;
- RAL 7047 lacquered wood with decorative studs and satin chrome brass.
Handles in antique brass. Plinth corners in antique brass. Complementary metalware in 
antique brass. Top in solid oak wood th. 10 cm with logos engraved in antique brass, 
legs with chromed aluminum turnings, brass lacquered with spheres in brass and 
central element in multifaceted wood. Cutting board in “earth glitter” granite, contured 
and beveled.
Base composed of 4 hamper-drawers with LED lightings.

cappa aspirante // range hood

Struttura in acciaio satinato curvato con profili in ottone anticato e logo in ottone inciso 
anticato. Motore aspirante e illuminazione a faretti incassati.
Fregi e borchie disponibili anche in cromo satinato.

Structure in curved satinized stainless steel with antique brass outlines and Visionnaire 
logo engraved. Lighting with recessed spotlights. 
Decorative outlines and studs also avaiable in satin chrome.
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cucina personalizzabile a progetto // customized kitchen draft
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accessori // accessories

baccus
bottiglia per vino // wine decanter

	 design La Conca

Bottiglia per vino/decanter Ø 19 h. 30 cm con logo Visionnaire e decorazione in maglia 
acciaio inox. 

Wine decanter diam. 19 h. 30 cm with Visionnaire logo and decoration in stainless 
steel chain mail. 

calice // wine glass
design Philippe Montels - La Conca

Calice in vetro con maglia decorativa in acciaio inox.

Wine glass with decorative mesh in stainless steel.

25

22

arya
gargoyle
design Alessandro La Spada - Samuele Mazza

Scultura in vetro artistico di Murano lavorato in massa e a caldo secondo antiche 
consuetudini del maestro vetraio. Disponibile nella versione cristallo trasparente o 
colore nero.

Sculpture in Murano artistic glass worked as a hot mass as per antique methods of the 
master craftsman. Available in the versions transparent crystal or black colour.

30
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bottiglia per vino // wine decanter
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calice // wine glass

Ø19

44

Ø22 Ø19

gideon
vaso a coste // vase with ribs 

design Samuele Mazza

Vaso in vetro artistico di Murano soffiato a bocca da maestro vetraio. Sagomatura 
manuale con tecnica a coste “ballotton”. Disponibile nei colori latte o tabacco.

Vase in Murano artistic glass blown by mouth by master craftsmen. Shape is given 
manually with the rib technique “ballotton”. Available in the colours milk or tobacco.

19

9
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29
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helmut
vaso ovale // oval vase 

design Samuele Mazza

Vaso in vetro artistico di Murano soffiato a bocca da maestro vetraio. Sagomatura 
manuale con tecnica a coste “ballotton”. Disponibile nei colori latte o tabacco.

Vase in Murano artistic glass blown by mouth by master craftsmen. Shape is given 
manually with the rib technique “ballotton”. Available in the colours milk or tobacco.

14
8

Ø38

gordon
vaso in ceramica // ceramic vase
design La Conca

Vaso con puntale a pigna Ø 38 H. 148 cm. Smalto esterno bianco: versione A: logo e 
pigna lustro bronzo; versione B: logo e pigna lustro platino.

Vase with cone tip Ø 38 H. 148 cm. External in white enamelled ceramic: version A: 
inside and logo in bronze; version B: inside and logo in platinum.
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irma
scatola // box
design Alessandro La Spada - Samuele Mazza

Oggetti realizzati in cristallo puro con oltre il 24% di PbO con indice di rifrazione 
superiore al 1,545, secondo le specifiche CEE 69/43. Il cristallo soffiato a bocca, 
incamiciato e molato interamente a mano, viene lavorato principalmente con taglio a 
diamante secondo tecniche e procedimenti della tradizione artigianale del “Made in 
Italy”. Su ogni singolo pezzo viene inciso lo stemma araldico Visionnaire. Il prodotto 
è conforme alle disposizioni del D.M. 21/3/73, Att. Direttiva 89/109/CEE e sue 
modifiche in materia di contatto con sostanze alimentari. L’artigianalità di ogni singolo 
pezzo ne assicura il suo essere “speciale e unico” pertanto le eventuali disuguaglianze 
riscontrabili sono da considerarsi come peculiarità del prodotto e non difetti.

Objects made in pure crystal with over 24% lead PbO with refractive index superior 
to 1,545, as per CEE 69/43 specifications. The mouth blown crystal, shaped and 
grinded entirely by hand, is processed principally by diamond cut as per techniques and 
procedures of the artisan tradition of “Made in Italy”. On every single piece is engraved 
the Visionnaire coat of arms. The product is in conformity to the disposition D.M. 
21/3/73, Act. Directive 89/109/CEE and it’s modifications on the subject of contact 
with food materials. The craftsmanship in every piece guarantees it being “special 
and unique” so the eventual irregularities are to be considered as peculiarities of the 
product and not defects.
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mary
vaso in ceramica // ceramic vase

design La Conca

Alzata a calice e manici bambù Ø 48 cm H. 62. Ceramica interna ed esterna smalto bianco: 
versione A: logo e maniglia lustro bronzo; versione B: logo e maniglia lustro platino.

Chalice stand and truncated handles Ø 48 cm H. 62. Enamelled ceramic (inside and 
outside) - truncated handles - platinum Visionnaire logo.

maximus sfinge 
sottopiatto // underplate
design La Conca

Sottopiatto o Vassoietto centro tavola in maiolica fondo bianco lucido con decoro 
Sfinge. Disponibile nei colori grigio, oro o platino. 

Underplate and centrepiece in white shiny majolica. Sphinx decoration available in the 
colours grey, gold and platinum.

30
9
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esmeralda
diffusore d’ambiente // perfume diffuser
design Alessandro La Spada

Diffusore di profumo per ambiente. Colore oro. Dimensioni 11x11 h 30 cm. Bottiglia in cristallo 
con texture diamond, basamento a base quadra con loghi incisi, anello basamento con scritta 
Visionnaire a rilievo, pompetta rivestita in tessuto a maglia lucida con nappa color oro.

Perfume diffuser for ambient, gold. Dimensions 11x11 h 30 cm. Perfume diffuser 
for ambient, diamond textured crystal bottle, square pedestal base with engraved 
Visionnaire logos, pump covered with knitted fabric and a gold tassel.
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joska
vaso conico, coppa // conic vase, bowl

design Samuele Mazza

Vaso specchiato in vetro artistico di Murano soffiato a bocca da maestro vetraio in stampo di 
legno di pero. Sagomatura manuale con successiva applicazione di “morisa” e note. Colore 
ambra specchiato con fili musica neri.

Mirrored vase in Murano artistic glass blown by mouth by master craftsmen in pear 
wood mould. Manually shaped with successive application of liquid glass threads and 
notes. Colour is mirrored amber with black music lines.
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kraken 
posacenere // ashtray
design La Conca

Posacenere in cristallo con lavorazione a cuspidi.

Ashtray in crystal with cusp working.

Ø 40 Ø 35 Ø 32,5
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nibelung
vaso, ciotola // vase, bowl
design Samuele Mazza

Ceramiche artistiche impreziosite da un decoro esterno, disegno “diamante” in oro 
zecchino o platino, applicato a pennello e cottura a terzo fuoco. Interno colore bianco.

Artistic ceramics enriched by an external decor, “diamond” design in fine gold or 
platinum, applied by brush and fire baked. Internal colour white.

nibelung
fruttiera // fruit bowl

design Samuele Mazza

Ceramiche artistiche impreziosite da un decoro esterno in oro zecchino o platino, 
applicato a pennello e cottura a terzo fuoco. Interno colore bianco.

Artistic ceramics externally enriched in fine gold or platinum, applied by brush and fire 
baked. Internal colour white.

nibelung
candelabro // candleholder
design Samuele Mazza

Ceramiche artistiche impreziosite da un decoro esterno in oro zecchino o platino, 
applicato a pennello e cottura a terzo fuoco. Interno colore bianco.

Artistic ceramics externally enriched in fine gold or platinum, applied by brush and fire 
baked. Internal colour white.

2

35

19 nibelung
sottopiatto // underplate

design Samuele Mazza

Ceramiche artistiche impreziosite da una decorazione a rilievo sul bordo, disegno 
“Visionnaire” in oro zecchino o platino o tutto bianco o tutto nero, applicato a pennello e 
cottura a terzo fuoco. Interno colore bianco.

Artistic ceramics enriched by an embossed decoration on the border, “Visionnaire” 
logo in fine gold or platinum or whole white or black, applied by brush and fire baked. 
Internal colour white.
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watari
reggipiatto // plate holder
design Alessandro La Spada

Reggipiatto in acciaio inox finitura lacca oro.

Plate holder in stainless steel gold lacquer finishing.

zephyr
flute e calici // champagne and wine glass

design Alessandro La Spada

Calice in purissimo cristallo, modellato da maestri vetrai a 1150 gradi. Parti accessorie 
in ottone bagno oro 24kt con protezione antiossidante. 

Wine glass in pure crystal, moulded by master glaziers at 1150 degree. Accessories in 
brass plated in gold 24 kt with antioxidant protection.
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�ûte vino // wine acqua // water
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saille
porta tovagliolo, tovaglietta // napkin, placemat

design Samuele Mazza

Tovaglietta in acciaio inox. Dimensioni 40x60 cm.

Stainless steel placemat. Dimensions 40x60 cm.

passy
cofanetto // case
design La Conca

Cofanetto in cristallo nero/oro con logo Visionnaire in bassorilievo. Dimensioni 18x12 h 12 cm.

Case with low-relieved Visionnaire logo, black gold on crystal. Dimensions 18x12 h 12 cm.

borse // bags
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buckingham
design La Conca

borsa morbida // handbag

Borsa a due manici + tracolla. Apertura superiore con cerniera lampo e cursore con 
logo Visionnaire. Due tasche esterne con pattina: - fronte: pattina con chiusura a 
calamita e dettaglio scudo in pelle con stemma araldico Visionnaire in metallo dorato;  
- retro: pattina semplice con chiusura a calamita. Tasca interna con cerniera e due 
tasche (portacellulare). Fodera con disegno ovali Visionnaire. Accessori metallici oro.

valigia morbida // voyage handbag

Borsa a due manici + tracolla. Apertura superiore con cerniera lampo e cursore con 
logo Visionnaire. Due tasche esterne con pattina: - fronte: pattina con chiusura a 
calamita e dettaglio scudo in pelle con stemma araldico Visionnaire in metallo dorato 
e chiusura sicurezza con chiusura a scatto; - retro: pattina semplice con chiusura a 
scatto. Tasca interna con cerniera e due tasche (portacellulare). Fodera con disegno 
ovali Visionnaire. Accessori metallici oro.

Handbag with two handles and strap. Upper opening with zip and slide with Visionnaire 
logo. Two external pockets with covers: - front: cover with magnet lock and shield detail 
in leather with Visionnaire logo in gold metal; - back: simple cover with magnet lock. 
Internal pocket with zip and two mobile holders. Lining with Visionnaire oval pattern. 
Gold metal accessories.

Handbag with two handles and strap. Upper opening with zip and slide with Visionnaire 
logo. Two external pockets with covers: - front: cover with magnet lock and shield detail 
in leather with Visionnaire logo in gold metal and safety lock-up system; - back: simple 
cover with lock-up system. Internal pocket with zip and two mobile holders. Lining with 
Visionnaire oval pattern.Gold metal accessories.
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mithra
vaso in ceramica // ceramic vase
design La Conca

Monofiore Ø 13 H. 60 cm. Vaso in ceramica artistica di Faenza finitura esterno oro o platino 
interno avorio alzata Ø 40 H. 29 cm. Ciotola con piede in ceramica artistica di Faenza 
finitura esterno platino o oro, interno avorio.

Single flower holder Ø 13 H. 60 cm. Vase in ceramic from Faenza external: platinum 
or gold - internal: ivory stand Ø 40 H. 29 cm. Bowl with feet in ceramic from Faenza 
external: platinum or gold - internal: ivory.
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tappeti // carpets
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apollo
tappeto // carpet
design La Conca

Tappeto colore avorio e argento in ciniglia e viscosa taftato.

Tafted carpet ivory and silver chenille and viscose.

400

30
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marte
tappeto // carpet

design La Conca

Tappeto colore avorio e argento in ciniglia e viscosa taftato.

Tafted carpet ivory and silver chenille and viscose.
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asoka
tappeto // carpet
design Samuele Mazza

Tappeto annodato a mano, 100 nodi, realizzato in Nepal con lana tibetana filata a 
mano, seta e viscosa. Il campo viene realizzato in tecnica “twill”, lana e viscosa. La 
cornice nera in seta, la cornice oro-grigio in viscosa. Finitura a bassorilievo nel disegno. 
Forma rettangolare con bordo esterno con sagomatura “merlata”, misura di massimo 
ingombro cm 300x400 circa.

Hand-knotted carpet, 100 knots per cm, made in Nepal with hand spun Tibet wool, silk 
and viscose. The central part is made with the “twill” technique, wool and viscose. The 
black outline is in silk, and gold-grey contour in viscose. The designed part is finished 
in bas-relief. Rectangular shape with external edge with “laced” contour, maximum size 
about 300x400 cm.
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lindoro
tappeto // carpet
design Alessandro La Spada

Tappeto rettangolare taftato con filati viscosa extra fine.

Rectangular tafted carpet with extra fine spun of viscose.
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argante
tappeto // carpet
design Samuele Mazza

Tappeto a forma di farfalla realizzato in seta e lana tibetana annodata a mano. Corpo 
della farfalla di colore nero, ali di colore bianco e nero.

Butterfly shaped carpet made in silk and Tibetan wool knotted by hand. Body of 
butterfly in black, wings in white and black. Available in two sizes.

aton
tappeto // carpet

design La Conca

Tappeto colore crema e ecrù in ciniglia e viscosa taftato.

Tafted carpet cream and ecru chenille and viscose.
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optical
tappeto // carpet
design Samuele Mazza

Tappeto in lapin scolpito bicolore nero grigio con bordo taftato.

Tafted carpet in lapin sculptured two-tone black grey with border.
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potter
tappeto // carpet
design La Conca

Tappeto rettangolare in fibra di bamboo taftato.

Rectangular tafted carpet in Bamboo fiber.

rinaldo
tappeto // carpet

design Alessandro La Spada

Tappeto ellittico taftato con filati viscosa extra fine.

Elliptical tafted carpet with extra fine spun of viscose.

rudolph
tappeto // carpet
design La Conca

Tappeto di pelliccia di renna.

Carpet of reindeer fur.

30
0
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mercury
tappeto // carpet
design La Conca

Tappeto colore caffè e grigio in ciniglia e viscosa taftato.

Tafted carpet coffee color and gray chenille and viscose.
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rivestimenti murali // wall covering

lindoro
boiserie // wainscoting
design Alessandro La Spada

Boiserie in legno con decori in rilievo e borchie in ottone, finitura laccata lucido o anticato.
Misure secondo progetto.

	 vedi pagine 40-41 // see pages 40-41

Wainscoting in wood with decorations on relief and studs in brass, polished lacquer  
or antiqued finishing. Customized measures.

barcode	
boiserie // wainscoting
design La Conca

Pannelli a doghe in legno a sezione quadrata o rettangolare montati su pannellature in 
multistrati. Rivestimento in pelle o tessuto, trattamento ignifugo Classe 1 IM su richiesta.

	 vedi pagine 162-163, 246-247 // see pages 162-163, 246-247

Wainscoting in vertical bars set on plywood panels.
Upholstery in leather or fabric, fire retardant treatment Class 1 IM on request.

lindoro
piastrella // tiles
design Alessandro La Spada

Piastrella 30x60 cm, base ceramica finitura bianco “carrara” o crema “marfil”. Decoro 
fatto a mano in smalto prezioso a base oro o platino.
Disponibile anche senza decoro, e in formato 60x60 cm.
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Fondo: beige matt
Decoro: bronzo glossy 

Fondo: grigio piombo matt 
Decoro: azzurro spento glossy

Fondo: beige matt
Decoro: platino glossy

Fondo: panna matt 
Decoro: gold glossy 

Fondo: beige matt 
Decoro: bronzo glossy 

Fondo / grigio piombo matt 
Decoro / azzurro spento glossy

Fondo / beige matt
Decoro / platino glossy

Fondo / panna matt 
Decoro / gold glossy 

Background: beige matt
Style: bronze glossy

Background: dark gray matt
Style: dull blue glossy

Background: beige matt
Style: glossy platinum

Background: cream matt
Decor: gold glossy

Background: beige matt
Style: bronze glossy
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Fondo: beige matt
Decoro: bronzo glossy 

Fondo: grigio piombo matt 
Decoro: azzurro spento glossy

Fondo: beige matt
Decoro: platino glossy

Fondo: panna matt 
Decoro: gold glossy 

Fondo: beige matt 
Decoro: bronzo glossy 

Fondo / grigio piombo matt 
Decoro / azzurro spento glossy

Fondo / beige matt
Decoro / platino glossy

Fondo / panna matt 
Decoro / gold glossy 

Background: beige matt
Style: bronze glossy

Background: dark gray matt
Style: dull blue glossy

Background: beige matt
Style: glossy platinum

Background: cream matt
Decor: gold glossy

Background: beige matt
Style: bronze glossy

	 vedi pagine 154-155 // see pages 154-155

Tiles 30x60 cm (L & R), ceramic based in “carrara” white or “marfil” light brown, with 
handmade valuable decoration in gold or platinum glaze.
Available also without decoration and in size 60x60 cm.
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wicker
decoro a parete // wainscoting
design La Conca

Intreccio realizzato con formelle a sagomatura arcuata montate su pannellature in 
multistrati. Rivestimento in pelle o tessuto, trattamento ignifugo Classe 1 IM su richiesta.

	 vedi pagine 78-79, 97 // see pages 78-79, 97

Interwoven wall decoration set on plywood panels.
Upholstery in leather or fabric, fire resistant treatment Class 1 IM on request.
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Tutti i colori dei rivestimenti, pelli e tessuti, delle lacche e 
dei tappeti non possono essere considerati come riferimento colore.
Le misure dei prodotti possono subire delle modifiche rispetto alle indicazioni del catalogo.

All colors of leather or fabric's covers, lacquered wood 
and carpets can't be considered as color references.
The dimensions of products are subject to change according to the instructions of the catalog.
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